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Tutti i modelli che lo richiedono sono certificati 
conformemente alle vigenti normative europee2
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I prodotti potranno essere soggetti a promozioni durante l’anno e potranno subire modifiche per migliorarne qualità ed affidabilità. 
Le foto dei prodotti sono puramente illustrative. Tutti i prezzi sono I.V.A. inclusa. I prezzi sono comprensivi degli eco-contributi RAEE, laddove dovuto per legge.
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I prodotti presenti su questo catalogo
potranno essere soggetti a promozioni durante l’anno

Set Salotto in Rattan 
composto da : 4 poltrone, più 1 tavolo - 1261341

399,00
 EURO Set rattan 

composto da: tavolino con top in vetro cm 95x50xH.45, divano 2 posti con cuscini 
colore Ecrù cm 140x70xH.70, 2 poltrone con cuscini color Ecrù cm 70x80xH.70, 
colore Nero - 1238826

499,00
 EURO

Set in rattan 
composto da: tavolino con top in vetro cm 85x53x H.36, 
divano 2 posti con cuscini colore Ecrù cm 129x75xH.81,5, 
2 poltrone con cuscini colore Ecrù cm 77x75xH.81,5, colore 
Nero - 1255479

349,00
 EURO

Salotto Cordova 
set composto da 4 pz: 2 poltrone, 1 divano,1 tavolo, 
struttura in ferro verniciato, rivestimento in polyrattan, 
completo di cuscini di colore Beige, disponibile nelle 
varianti Moka o Bianco - 1261185

309,00
 EURO

Set rattan 
composto da: tavolino con top in vetro, 
divano da 2 posti e due poltrone 
colore Grigio - 1261027

369,00
 EURO

Salotto ad angolo in rattan 
composto da: tavolino cm 65x65x30 con top in 
vetro, divano angolare cm 131x77x63, divano cm 
71x143x63, colore grigio, seduta e schienale lilla + 
cuscini - 1261342

599,00
 EURO

Salotto Valencia in polyrattan 
composto da : 2 poltrone, 1 divano e 1 tavolo, 
colore Bianco e cuscini colore Ecru’ - 1261900

299,00
 EURO

Set Rattan

COMPRESI 

CUSCINI



Tutti i modelli che lo richiedono sono certificati 
conformemente alle vigenti normative europee4

Set rattan 
composto da: tavolino 
con top in vetro cm 
93x46,5xH.47, divano 2 
posti con cuscini multicolore 
cm 127x57xH.87, 2 poltrone 
con cuscini multicolore cm 
62x57xH.87, colore Grigio 
- 1238832

299,00
 EURO

Set Rattan 
composto da : tavolino con 
top in vetro, più divano 2 
posti, più 2 poltrone 
colore Moka, con cuscini 
colore Marrone - 1261343

299,00
 EURO

Set rattan 
composto da: tavolino con top 
in vetro, divano da 2 posti e 2 
poltrone colore Nero, con cuscini 
colore Ecrù - 1261028

249,00
 EURO

Set Bahama in vimini 
composto da: divano 
cm 69x115xH.72 con 
cuscino colore Bianco, due poltrone cm 69x70xH.72 con cuscini colore Bianco 
tavolino con piano in vetro - 1238781

179,00
 EURO

Set Fabion in vimini 
composto da: divano 
cm 77x104xH.63 con 
cuscino colore Marrone 
due poltrone cm 77x57x 
H.63 con cuscino colore marrone 
tavolino cm 50x67xH.46, colore Naturale o Ecru - 1238782 - 1261350

179,00
 EURO

Set rattan 
composto da: tavolo con 
top in vetro cm 60xH.60, 
2 sedie cm 53x60xH.89, 
colore Nero - 1238827

99,00
 EURO

Set rattan 
composto da: tavolo 
con top in vetro cm 
135x80xH.70, 4 sedie 
con braccioli cm 
57,5x55xH.86, colore 
Nero - 1238828

299,00
 EURO

Set in acciaio e rattan 
composto da tavolo + 2 sedie
1261345

99,00
 EURO

Set Rattan
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Salotto Bali in 
acacia 
composto da: 
tavolo rettangolare 
cm 100x50xH.42 
+ 2 poltrone cm 
67x61xH.78 + 
divanetto cm 
127x61xH.78, 
incluso cuscini 
colore Ecrù - 
1230123

199,00
 EURO

Set Desenzano in acacia 
composto da: tavolo rettangolare 
cm 115x73xH.73,5 + 2 sedie 
pieghevoli cm 82x41,5xH.54
1230125

149,00
 EURO

Set composto  
da tavolo 120x70 in acacia decapata base 
grigio con 4 sedie pieghevoli senza braccioli
1261328

199,00
 EURO

Mobile lavello da esterno in acacia 
piano in marmo, completo di lavabo 
e scarico con piletta, 4 cassetti ed 1 
sportello, cm 62x133xH.86

279,00
 EURO

Sedia pieghevole 
in acacia 
cm 47x56xH.92,5 
- 1230284

29,90
 EURO

Set richiudibile 
in acacia 
composto 
da: tavolo 
rettangolare cm 
150x95xH.75, 
4 sedie cm 
52x46xH.85 - 
1255861

249,00
 EURO

Sedia pieghevole 
in acacia 
braccioli, 
cm 51,5x56,5xH.92,5
1230294

34,90
 EURO

Sedia pieghevole 
senza braccioli 
in acacia 
cm.82x41x54
1261327

19,90
 EURO

Set Peschiera in acacia 
composto da: tavolo quadrato 
cm 60x60xH.73,5 + 2 sedie pieghevoli 
cm 82x41,5xH.54 - 1230124

79,90
 EURO

Sedia da regista 
struttura in acacia 
pieghevole, seduta 
e schienale in 
tessuto colore 
ecrù, dimensioni 
cm 57x53x H. 87
1238744

39,90
 EURO

Tavolo tondo pieghevole in acacia 
legno trattato con olio naturale, tinta 
naturale, cm 90xH.74 - 1238774

56,90
 EURO

Carrellino con portabottiglie in Acacia 
cm 55x82,5x75 - 1261038

49,90
 EURO

Panca con vano portaoggetti 
cm 57,5x120xH.90
1261356

119,00
 EURO

Tavolo in acacia
ovale fisso cm 160x90xH.74	 1230268	 € 99,00
rettangolare allungabile cm 70x120/160xH.74	 1238775	 € 129,00
ovale allungabile cm 160/220x90xH.74	 1230269	 € 169,00

99,00
 EURO

A
C

A
C

IA

Arredo in Acacia



Tutti i modelli che lo richiedono sono certificati 
conformemente alle vigenti normative europee6

Salotto in fsc eucalipto 
composto da: tavolo rettangolare cm 
120x50xH.46, 2 poltrone cm 61,5x72,5xH.78,5, 
1 divanetto cm 140x72,5x H.78,5, cuscini color 
Ecrù/Verde - 1255815

299,00
 EURO

Sedia 
pieghevole in 
fsc eucalipto 
con braccioli, 
cm 58,5x56 
xH.94,5
1230291

39,90
 EURO

Baule Eucalipto 
per giardino 
cm 110x56,5x53
1261351

99,00
 EURO

Sedia 
pieghevole in 
fsc eucalipto 
cm 58,5x56 
xH.94,5
1230290

36,90
 EURO

Tavolo Pamplemouse 
ovale allungabile 
in robinia, cm 180/260x110xH.74
1230116

369,00
 EURO

Sedie pieghevole Bruck 
in robinia con braccioli, cm 
55x53,5xH.94,5 - 1230120

54,90
 EURO

Sedie pieghevole Bruck  
in robinia, senza braccioli 
cm 45x53,5xH.94,5 1230119

49,90
 EUROTavolo in robinia 

allungabile 
cm 71x71/125xH75	 1261326	 € 159,00
cm 120/240x100xH.75	1230118	 € 299,00

159,00
 EURO

Tavolo rettangolare 
estensibile in fsc eucalipto 
legno trattato con olio naturale
cm 130/180x90xH.75	 1238446	 € 169,00
cm 160/210x95xH.75	 1230289	 € 199,00

169,00
 EURO

Set in fsc eucalipto 
composto da: tavolo ovale cm 
150x90xH.75, 6 sedie pieghevoli 
cm 61x46xH.90 - 1255823

239,00
 EURO

E
U
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Arredo in Eucalipto e Robinia
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Cuscino in poliestere 
150 gr, cm 40x40, spessore 
cm 3, colore Ecrù o Terra 
cotta - 1255808 - 1261352

5,99
 EURO

Cuscino schienale basso 
in poliestere 150 gr, cm 
90x45xH.4, colore Ecrù o Terra 
cotta - 1255809 - 1261353

12,90
 EURO

Cuscino 
schienale alto 
in poliestere 
150 gr, cm 
112x48xH.4, 
colore Ecrù 
o Terra cotta 
- 1255810 - 
1261354

18,90
 EURO

Cuscino per 
lettino 
in poliestere 150 
gr, cm 188x58 
xH.4 o Terra 
cotta - 1255811 
- 1261355

29,90
 EURO

Set 2 cuscini seduta 
un lato in policotone ed un lato in 
lutrasil, cm 38x38, spessore cm 
1,5, bordo in TNT, colori assortiti
1220541

7,90
 EURO

Cuscino  
un lato in policotone ed un lato in lutrasil,  
spessore cm 2, bordo in TNT, colore rigato Bianco/Verde
monoblocco alto cm 43x95	 1205505	 € 9,50
multiposizione schienale alto cm 112x48	 1205506	 € 13,90
lettino cm 188x58	 1205507	 € 21,90

9,50
 EURO

Cuscino seduta in cotone 
cm 40x40, spessore cm 3, bordo con 
fettuccia in poliestere, colore Ecrù - 1220540

4,90
 EURO

Cuscino schienale 
basso in cotone 
cm 90x45, spessore cm 
4, bordo con fettuccia in 
poliestere, un elastico, 
colore Ecrù
1220544

14,90
 EURO

Cuscino schienale 
alto in cotone 
cm 112x48, spessore cm 
4, bordo con fettuccia in 
poliestere, un elastico, 
colore Ecrù - 1220546

17,90
 EURO

Cuscino per 
lettino in cotone 
cm 58x188, 
spessore cm 4, 
bordo con fettuccia 
in poliestere, due 
elastici, colore Ecrù 
- 1220547

35,90
 EURO

Cuscino seduta in dralon 
cm 40x40, spessore cm 
4, sfoderabile, finitura con 
cordoncino, colore Ecrù
1255643

11,90
 EURO

Cuscino schienale basso in dralon 
cm 91x44, spessore cm 4, 
sfoderabile, finitura con cordoncino, 
un elestico, colore Ecrù - 1255644

24,90
 EURO

Cuscino schienale alto in dralon 
cm 112x48, spessore cm 5, sfoderabile, 
finitura con cordoncino, un elestico, 
colore Ecrù - 1255645

31,90
 EURO

Cuscino per lettino in dralon 
cm 185x58, spessore cm 5, 
sfoderabile, finitura con cordoncino, 
due elestici, colore Ecrù - 1255646

60,90
 EURO

Cuscino per set in Midollino  
in cotone, spessore cm 7, colore Ecrù
per poltrona, cm 42/26x42	 1238675	 € 13,90
per divano, cm 90/73x42	 1238676	 € 20,90

13,90
 EURO

Cuscini



Tutti i modelli che lo richiedono sono certificati 
conformemente alle vigenti normative europee8

Tavolo Bingo quadro 
pieghevole e basculante, struttura 
tubolare d’acciaio, piano in lamiera 
stampata, verniciato colore Grigio 
Antracite, H. cm 74
cm 70x70	 1255720	 € 79,00
cm 80x112	 1255721	 € 99,00

79,00
 EURO

Tavolo Più rettangolare 
struttura tubolare d’acciaio, piano lamiera 
stampata a doghe, verniciato in poliestere, 
pieghevole e allungabile, cm 80x128, 80x175
1261306

179,00
 EURO

Tavolo Bistrot, in alluminio 
diam. cm 70 - 1220797

40,90
 EURO Tavolo Bistrot quadrato 

in alluminio 
cm 70x70 - 1220798

44,90
 EUROSedia impilabile 

in alluminio 
cm 56x55xH.74
1220799

19,90
 EURO

Sedia impilabile 
in alluminio e rattan 
cm 55x60xH.79
1220800

30,90
 EURO

Sedia impilabile in acciaio e 
textilene 
cm 54x68xH.72, struttura colore 
Nero, seduta e schienale colore 
Fucsia, Verde, Azzurro o Viola
1255767 - 1255768 - 1255769 - 
1255770

17,90
 EURO

Tavolo da cocktail  
quadrato ribaltabile, struttura tubolare 
d’acciaio, piano lamiera stampata, zincato e 
verniciato in poliestere, piedino regolabile, cm 
59x59xH.110 - 1261305

109,00
 EURO

Tavolo Gran Bistrot quadro 
ribaltabile, struttura tubolare d’acciaio, 
piano in lamiera stampata zincata, 
verniciato colore Grigio Antracite, piedino 
regolabile, H.74
Quadrato cm 60x60	1255702	 € 89,00
Tondo diam. cm 60	 1255703	 € 99,00

89,00
 EURO

Sedie Floppy in acciaio verniciato 
colore Grigio Antracite
Sedia impilabile	 1255712	 € 33,90
Sedia pieghevole	 1255713	 € 34,90
Sedia impilabile con braccioli	 1255718	 € 39,90
Sgabello impilabile	 1255708	 € 55,50

33,90
 EURO

Set composto 
da tavolo rettangolare in alluminio top in vetro da 5 mm, 
cm 152x96xH.71, struttura colore Grigio + 6 sedie in 
acciaio cm 58x75xH.91, struttura colore Grigio, inclusi 
cuscini multicolore - 1238761

329,00
 EURO

Arredo in Metallo 
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Dondolo 3 posti ribaltabile 
struttura colore Argento, cuscini 
inclusi colore Grigio scuro, 
parasole in poliestere 180g/m², 
cm 228x120xH.167 - 1238825

199,00
 EURO

Set birreria 
composto da: tavolo, 2 gambe, spessore mm 28, 2 panche 
cm 220x25xH.46,5 3 gambe, spessore mm 28
tavolo cm 220x70	 1255785	 € 99,00
tavolo cm 220x80	 1255786	 € 109,00

99,00
 EURO

Panchina 2 posti 
schienale in legno e struttura in acciaio, 
cm 120x62xH.82 - 1255835

44,90
 EURO

Amaca con struttura in legno 
65x65 mm, altezza 100 cm, telo 
in cotone, cm 220x160, portata 
max 150 kg - 1261348

129,00
 EURO

Panchina 3 posti in fsc eucalipto 
legno trattato con olio naturale, 
cm 158x61xH.89,5 - 1255802

119,00
 EURO

Dondolo a 3 posti in fsc eucalipto 
cm 122x206xH.164, inclusi cuscini 
colore Ecrù - 1230293

299,00
 EURO

Lettino con schienale 
regolabile in fsc eucalipto 
legno trattato con olio naturale, 
cm 197x67xH.85 - 1255803

99,00
 EUROSdraio relax 

in fsc eucalipto 
legno trattato con olio 
naturale, tinta naturale, 
cm 108x62xH.72
1238772

49,00
 EURO

Panchina 
2 posti in legno e ghisa 
cm 118x52xH.75 - 1255831

39,90
 EURO

Set ricambio 
per dondolo in cotone 
composto da: cuscino 
schienale con seduta, lastra 
gomma spessore cm 6, 
tettuccio, sfoderabile, colore 
rigato Bianco e Verde
cm 150	 1205504	 € 69,90
cm 170	 1229932	 € 87,90

69,90
 EURO

Dondolo in resina 
cm 135, colore Verde - 1261837

179,00
 EURO

Dondolo in metallo a 3 posti 
struttura tubolare diam. mm 38, 
parasole in poliestere gr 180/m², 
cuscino inclusi spessore cm 5, 
cm 170x115xH.153, colore Verde/
Bianco - 1255829

69,90
 EURO

RIBALTABILE

Dondoli - Panchine



Tutti i modelli che lo richiedono sono certificati 
conformemente alle vigenti normative europee10

Panchina
Diva in resina 
monoblocco 
impilabile, braccioli, 
cm 114x55xH.82
Bianco	 1230311	 € 19,90
Verde	 1230312	 € 21,50

19,90
 EURO

Tavolo Danubio ovale in resina 
gambe incrociate, cm 
165x110xH.72
Bianco	 1224635	 € 44,90
Verde	 1230308	 € 49,90

44,90
 EURO

Tavolo rettangolare 
Fiocco in resina 
gambe dritte, cm 75x80xH.72,
Bianco	 1230315	 € 17,90
Verde	 1230316	 € 19,90

17,90
 EURO

Tavolo Tondo in resina 
gambe dritte, diam. cm 90
Bianco	 1224637	 € 17,90
Verde	 1230340	 € 19,90

17,90
 EURO

Sedia Eden in resina 
schienale alto intrecciato, 
impilabile, braccioli, 
cm 60x62xH.89, colore Antracite
1238860

14,90
 EURO

Tavolo quadro King in resina 
gambe incrociate, colore 
Antracite - 1238864

31,90
 EURO

Lettino fisso Pool 
impilabile 
effetto Rattan, colore 
Antracite
1261420

41,90
 EURO

Telo coprisedie 
cm 65x50xH.90 - 1221884

14,90
 EURO

Sedia Scilla in resina 
schienale basso, braccioli, 
impilabile, cm 5x53xH.80
Bianco	 1230330	 € 4,99
Verde	 1230331	 € 5,99

4,99
 EURO

Sedia Birky in resina 
pieghevole, cm 44x41xH.78
Bianco	 1230303	 € 9,50
Verde	 1230304	 € 10,50

9,50
 EURO

Lettino 
Smeraldo in resina 
pieghevole, ruote, cm 72x189xH.96
Bianco	 1230336	 € 41,90
Verde	 1230337	 € 44,90

41,90
 EURO

Sedia Arpa in resina 
schienale alto, braccioli, cm 
60x62xH.89, colore Bianco
Bianco	 1224634	 € 11,90
Verde	 1230300	 € 13,50

11,90
 EURO

Tavolo rettangolare Faretto 
in resina, gambe dritte, 
cm 101x68xH.72
Bianco	 1230317	 € 17,90
Verde	 1230318	 € 19,90

17,90
 EURO

Set Veranda 
composto da: 2 poltrone 72x72xH.76, 1 divano 
134x72xH.76, 1 tavolino 90x60xH.46, inclusi 
cuscini, colore Antracite - 1255913

119,00
 EURO

Arredo in resina
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Copriombrellone 
diam. cm 20x155
1221885

5,99
 EURO

Ombrellone in legno 
8 stecche mm 17x22 telo in poliestere 
210 gr m2 con flap - palo 48mm
mt 3x3	 1261335	 € 119,00
mt 3x4	 1261336	 € 129,00

119,00
 EURO

Ombrellone in legno 
diam. mt 3, palo diam. 38 mm, 6 
stecche, telo in poliestere 180gr/
m², colore verde scuro
1238820

26,90
 EURO

Ombrellone in 
alluminio 
diam. mt 3,5, palo 
diam. 48 mm, 
manovella, telo in 
poliestere 180gr/m², 
colore Ecrù - 1238821

59,90
 EURO

Ombrellone in legno a braccio 
diam. mt 3,5, manovella, palo 
quadrato mm 100x100, palo top 
cm 8x8, 8 stecche, copertura in 
poliestere 180 gr/m², flap, colore 
Ecru’
1238745

199,00
 EURO

Ombrellone deluxe in legno 
diam. mt 3, palo 48 mm, 8 
stecche mm 17x22, copertura in 
poliestere 210gr/m², flap, colore 
Ecrù 1238746

89,90
 EURO

Ombrellone in alluminio 
diam. mt 3 struttura colore 
Bianco, manovella, palo in 
alluminio mm 38, 8 stecche mm 
18x12, copertura in poliestere 
180gr/m², flap, colore Verde
1238747

49,90
 EURO Ombrellone Banana 

in acciaio diam. mt 3, 
palo 48 mm, 8 stecche, 
con manovella, telo in 
poliestere 180gr/m², 
copertura colore Ecrù, 
struttura colore Grigio - 
1205624

69,90
 EURO

Ombrellone in legno 
di forma rettangolare m 2x3, 
copertura in poliestere 180 gr/m² 
palo mm 38, colore Terracotta
1261025

44,90
 EURO

Vasto assortimento basi per ombrelloni
in plastica, acciaio, cemento, granito, ghisa, poliresina 8,90

 euro

A PARTIRE DA

Ombrellone in legno laterale 
palo cm 10x10, con base a croce, 
8 stecche, telo di copertura 
180gr/m²
mt 3x3	 1261337	 € 219,00
mt 4x3	 1261338	 € 249,00

219,00
 EURO

Ombrellone 
in alluminio mt 3x3 struttura 
colore Nero, manovella, palo 
mm 50x78, 8 stecche mm 
17x25, base rotante 360°, 
telo impermeabilizzato in 
poliestere 200gr/m², flap, 
colore Ecrù - 1238751

199,00
 EURO

Ombrelloni



Tutti i modelli che lo richiedono sono certificati 
conformemente alle vigenti normative europee12

Gazebo in acciaio 
mt 3x2,5 struttura colore Nero, 
pali laterali mm 40x40, pali top 
mm 20x30, copertura in poliestere 
180g/m², colore Ecrù - 1238750

119,00
 EURO

Gazebo in acciaio 
diam tubi mm 19/25/32, pareti 
laterali e finestre, 6 corde e 12 
picchetti per fissaggio, copertura 
in PE 120gr/m², colore Bianco
mt 3x6	 1238757	 € 99,00
mt 4x6	 1255804	 € 139,00

99,00
 EURO

Gazebo auto in acciaio 
mt 3x4, telo in poliestere 180gr/
m², copertura colore Ecrù, 
struttura colore Grigio - 1255824

159,00
 EURO

Gazebo in acciaio 
mt 3x3,copertura in poliestere 
180gr/m², colore Ecrù - 1255827

79,90
 EUROGazebo richiudibile in acciaio 

telo in poliestere 180 gr/m², borsa custodia inclusa
mt 2,5x2,5 - Verde	 1255825	 € 59,90
mt 3x3 - Verde o Bianco	 1255826...	 € 69,90

59,90
 EURO

Gazebo in metallo 
3x3 mt una prolunga richiudibile 
mt 2,1, pali inferiori mm 
60x60x1,2 pali superiori mm 
20x14x0,6, telo in poliestere 140 
gr/m², colore Ecrù
1255783

199,00
 EURO

Gazebo

RICHIUDIBILE
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Gazebo in acciaio 
mt 3x4, 4 teli laterali 160gr/m², 
copertura in poliestere 180gr/m², 
colore Ecrù/Marrone - 1238760

229,00
 EURO

Gazebo in acciaio circolare 
diam. 3,7 x H. 2,8 m, colore Beige - 1261332

299,00
 EURO

Gazebo in acciaio 
mt 3x4, tetto in PVC impermeabilizzato, 
teli laterali in poliestere 180gr/m², telo in 
poliestere 240gr/m², colore Ecrù
1230178

479,00
 EURO

Carport in alluminio 
per auto mt 5x3, montanti cm 
7x7 copertura in policarbonato, 
alveolare colore Bronzato per 
protezione UV 4 mm, altezza 
interna cm 247, altezza laterale 
cm 202 - 1258075

499,00
 EURO

Zanzariera per Gazebo 
in poliestere, pratica chiusura con zip, munita 
di pesi sul fondo che tengono la rete tesa, 
lavabile, mt 3x3xH.2, colore Bianco (il gazebo 
dell’immagine è solo di esempio) - 1240752

49,90
 EURO

Gazebo in acciaio 
mt 4x6xH.2,1/2,6, 
colore Ecru - 1261333

199,00
 EURO

Gazebo in acciaio 
mt 3x3xH.3,5, colore Ecru
1261334

249,00
 EURO

Gazebo



Tutti i modelli che lo richiedono sono certificati 
conformemente alle vigenti normative europee14

Gazebo in 
legno tropicale mt 3x3 
8 grigliati, copertura in poliestere 
180gr/m², antivento, colore Verde
1255830

169,00
 EURO

Cuccia per cani 
in legno 
cm 62x76xH.76
1255488

69,90
 EURO

Gazebo in legno Fox 
3x3 mt, realizzato in legno massello impregnato in autoclave, palo cm 7x7, telo di 
copertura colore Bianco, 8 grigliati strutturali a maglia diagonale cm 40x210 e relativa 
ferramenta necessaria per l’assemblaggio (escluso portapali per il montaggio)
copertura in poliestere	 1218538	 € 549,00
copertura in PVC	 1204819	 € 639,00

549,00
 EURO

Gazebo in legno mt 3x3 
impregnato in autoclave, palo cm 7x7, telo in PVC 
450gr, ferramenta inclusa ( esclusi portapali), colore 
Bianco - 1258074

349,00
 EURO

Fontana in ghisa  
con rubinetto in ottone altezza 
H.107 - 1261835

129,00
 EURO

Acqua santiera in ghisa  
altezza H. 70cm - 1261836

69,00
 EURO

Gazebo
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Pergola addossata 
mt H.2,5, in legno impregnato in autoclave, pali 
cm 9x9, 7 arcarecci cm 3,5x9,5, travetti cm 
3,5x11,5, ferramenta inclusa (esclusi portapali)
3x3	 1255865	 € 199,00
4x3	 1255868	 € 249,00

199,00
 EURO

Carport Volpe 
cm 300x500 in abete massello 
impregnato in autoclave, pali cm 
7x7xH. 248, travi e cavaglieri 
in abete massello impregnato 
cm 3,5x9 - 1259349

349,00
 EURO

Pergola 
H. mt 2,5 in legno impregnato in autoclave, 4 pali 
cm 9x9, 7 arcarecci cm 3,5x9,5x300, 4 travetti 
cm 3,5x11,5x300, ferramenta inclusa (esclusi portapali)
mt 3x3, 4 pali	 1255867	 € 229,00
mt 4x3, 6 pali	 1255869	 € 299,00

229,00
 EURO

Pergola mt 3x3 
in legno impregnato in autoclave, 
4 pali cm 9x9, ferramenta inclusa 
(esclusi portapali)
1256426

149,00
 EURO

Pergole



Tutti i modelli che lo richiedono sono certificati 
conformemente alle vigenti normative europee16

Traliccio estensibile in legno	
cm 130x30xH.90	 1206700	 € 12,90
cm 140x30xH.120	 1206701	 € 18,90
cm 220x30xH.120	 1206702	 € 29,90

12,90
 EURO

Grigliato 
in legno con fioriera 
cm 58x30xH.75
1205850

22,90
 EURO

Fioriera in legno 3 ripiani 
cm 38x38xH.150
1256095

49,90
 EUROGrigliato in legno 

con doppia fioriera 
cm 50x42xH.80
1205852

37,90
 EURO

Fioriera Siena  
con grigliato in legno di pino 
colore tinto Noce, grigliato ad 
arco cm 83xH.170, fioriera 
cm 83x30xH.40, sacco in PVC 
colore Azzurro - 1230128

44,90
 EURO

Mini fioriera Ecoflora 
in legno, per fiori e piante, 
cm 70x35xH.140 - 1261116

34,90
 EURO

Grigliato ad arco in legno 
con rinforzo centrale, cm 
180x3,5xH.190 - 1221125

59,90
 EUROGrigliato ad arco 

in legno 
cm 90x3,5xH.180
1205843

26,90
 EURO

Grigliato frangivento 
cm 180x3,5x H.90
1223700

34,90
 EURO

Grigliato in legno 
modello pesante, H. cm 180
cm 60x3,5	 1205844	 € 19,90
cm 90x3,5	 1205841	 € 24,90
cm 120x3,5	 1205842	 € 34,90

19,90
 EURO

Grigliato Nocciolo 
pannello H. cm180, realizzato in legno di conifera 
impregnato in autoclave, maglia diagonale cm 10x10, 
listelli sovrapposti di sezione 1,2x3
cm 60	 1218539	 € 29,90
cm 80	 1229703	 € 40,90
cm 100	 1218540	 € 41,50
cm 120	 1218541	 € 44,90
cm 150	 1218542	 € 49,90
cm 180	 1218543	 € 59,90

29,90
 EURO

Grigliati
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Palo quadrato in pino 
con punta diamante
cm9x9xH.120	 1220274	 € 12,90
cm7x7xH.240	 1220272	 € 13,90

12,90
 EURO

Palo tondo 
con punta diamante, cm 6
H. cm 120	 1220281	 € 2,99
H. cm 160	 1220282	 € 3,99

2,99
 EURO

Bordatura grezza in rotolo 
cm 5x20xH.180
1261111

4,99
 EURO

Cancello diritto 
cm 70x100 - 1261114

19,90
 EURO

Recinzione diritta 
cm 70x180 - 1261115

26,90
 EURO

Ministeccato 
in legno 
cm 90x2,2xH.34
1205853

4,69
 EURO

Carretto portavasi 
in legno 
cm 41x24xH.18
1256096

12,90
 EURO

Sottovaso tondo 
in legno di pino 
con ruote, diam. cm 30xH.8
1205845

4,99
 EURO

Sottovaso quadrato in 
legno di pino 
con ruote, cm 30x30xH.8
1205847

4,99
 EURO

Portavaso  
in legno 
a forma di botte 
diam. cm 49xH.22 - 1223702

13,90
 EURO

Portavaso in legno 
cm 42x24x H.17
1205839

10,90
 EURO

Portavaso in legno 
diam. cm 35xH.20
1205840

11,90
 EURO

Ministeccato in 
pino stagionato 
cm 61xH.45
1205851

3,69
 EURO

Carriola portavasi in legno 
cm 60x39xH.55
1221126

39,90
 EURO

Portavaso in legno 
cm 50x19xH.19
1223705

10,90
 EURO

Pozzo portavasi 
cm 36x33xH.66
1256097

24,90
 EURO

Tralicci



Tutti i modelli che lo richiedono sono certificati 
conformemente alle vigenti normative europee18

Siepe di edera con traliccio estensibile  
mt 2x1, colore Verde - 1230275

24,90
 EURO

Tenda Mais 
profilo in legno, colore Naturale
cm 100x220, 55 fili	 1220923	 € 25,90
cm 120x240, 66 fili	 1220925	 € 29,90

25,90
 EURO

Zerbino Riccio 
colore Verde
mt 3xH.1	 1241514	 € 17,90
mt 3xH.2	 1241515	 € 34,90

17,90
 EURO

Tenda
Garden
antimosche 
profilo in PVC, disegni pappagallo, 
palme, rose o rombo
100x220	 1220959...	 € 19,90
120x230	 1220960...	 € 24,90
150x250	 1255939...	 € 34,90

19,90
 EURO

Arella Time
cm 100x300	 1204938	 € 19,90
cm 150x300	 1204937	 € 29,90
cm 200x300	 1204939	 € 39,90

19,90
 EURO

Arella Canna pesante
cm 100x300	 1238928	 € 35,90
cm 150x300	 1238929	 € 53,90
cm 200x300	 1238930	 € 69,90

35,90
 EURO

Tenda in PVC, Pia o Anna 
cm 100x220
1238933 - 1255931

14,90
 EURO

Traliccio estensibile 
in plastica rinforzata, spessore listello 
8x23 mm, colore Verde o Legno
mt 1x1	 1206763...	 € 4,50
mt 2x1	 1206764...	 € 8,90
mt 3x1	 1206765...	 € 12,90
mt 4x1	 1230357...	 € 16,90
mt 2x1,6	 1261486...	 € 13,90
mt 3x1,6	 1260859...	 € 20,90
mt 4x1,6	 1261487...	 € 27,90

4,50
 EURO

Arella import 
mt 3x1	 1260929	 € 6,50
mt 3x1,5	 1260930	 € 9,90
mt 5x1	 1260933	 € 10,90
mt 3x2	 1260931	 € 12,90
mt 5x2	 1260932	 € 21,90

6,50
 EURO

Arella con carrucola
cm 90xH.200	 1260934	 € 5,99
cm 200xH.120	 1260935	 € 9,90
cm 300xH.150	 1260936	 € 14,90
cm 300xH.200	 1260937	 € 19,90

5,99
 EURO

Tapparella 
midollo 
naturale 
cm 150xH.300 
- 1261179

19,90
 EURO

Siepe di lauro o edera 
colore Verde, 1200 foglie
mt 3x1	 1255853/51	 € 26,90
mt 3x1,5	 1255852/50	 € 39,90

26,90
 EURO

Tenda Macarena  
modello Aran, Bian o Blu
cm 100x220	 1261075/76/77	 € 42,90
cm 125x230	 1261078/79/80	 € 49,90

42,90
 EURO

Arelle - Siepi - Tende
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Mattonella Porfidi 
Ventaglio levigato 
cm 40x40x3,8, realizzata 
con inerti di porfidi naturali 
accuratamente selezionati e lavati, 
antisdruciolevole e antigeliva
Grigio	 1229716	 € 3,19
Rosso	 1220337	 € 3,29

3,19 EURO

Ciottolo decorativo 
colore Bianco Carrara o Rosso 
Verona, per arredo giardino, 
mm 7-15, conf. 25 kg - 1238541/42

9,90
 EURO

Ciottolo decorativo colore 
Bianco Carrara o Rosso Verona, 
per arredo giardino, cm 4-6, 
conf. 25 kg - 1238539/40

11,90
 EURO

Mattonella conifera 
impregnata in autoclave, 
zigrinata a 8 listelli, cm 50x50 
spessore 2,8 - 1205261

4,69
 EURO

Pavimentazione 
econostone 
colore Rosso o Verde
1261632/33

4,90
 EURO

Mattonella Lavati Fini Grigio 
composta da ciottoli di fiume o 
di marmi selezionati, H. cm 3,8, 
antisdruciolevole e antigelive
cm 40x40	 1229717	 € 1,99
cm 50x50	 1238538	 € 3,29

1,99
 EURO

Piastrella Piena o Forata 
colore Grigio, Coccio o Verde, 
cm 40x40	 1261668...	 € 3,50
cm 60x60	 1261667...	 € 7,50

3,50
 EURO

Multiplate 56x56 
colore Grigio, Nero o Verde
1261664/65/66

3,90
 EURO Piastrella in legno e PVC 

diam. cm 40xH.40, spessore  
cm 5, colore Rosso o Verde - 
1206492/93

4,90
 EURO

Pratex 56x60 
colore Verde o Grigio - 1261679/80

4,99
 EURO

Granulato decorativo 
colore Bianco Carrara o Adige, 
per arredo giardino, mm 12-16, 
conf. 25 kg - 1238544/43

7,90
 EURO

Quadrotto 
in acacia 
con supporto in Pvc, cm 30x30, colore Legno 
Chiaro o Legno Scuro - 1261039/40

2,69
 EURO

Mattonella QuarzoCem 
Rosso o Grigio, composta da 
inerti di quarzi accuratamente 
selezioati e lavati, finitura 
sabbiata e bisellata, 
cm 40x40x3,8
1220340 - 1229718

2,99
 EURO

Tenda Macarena  
modello Aran, Bian o Blu
cm 100x220	 1261075/76/77	 € 42,90
cm 125x230	 1261078/79/80	 € 49,90

Pavimentazioni



Tutti i modelli che lo richiedono sono certificati 
conformemente alle vigenti normative europee20

Tenda da sole 
avvolgibile a caduta 
struttura in alluminio, 
copertura in poliestere 
280gr/m², fantasia a 
strisce colore Bianco/Ecrù/
Bordeaux o Ecrù
mt 1,5x2,5 
1238755	 € 89,00

mt 2x2,5 
1238756	 € 109,00

89,00
 EURO

Pensilina alveolare in kit 
da esterno per garage, resistente 
lamina in policarbonato 
oscurante, 2 sostegni in ABS 
colore Nero, incluse viti per 
fissaggio, cm 120x150 colore 
Fume - 1260286

190,00
 EURO

Supporti pensilina 
in pino impregnato cm 105xH.105, 
con palo impregnato cm 105x105, 
piu’ 2 staffe per l’ancoraggio al muro, 
consigliato un supporto ogni 1,30 mt
L cm 98	 1261412	 € 64,90
L cm 118	 1261413	 € 99,90
L cm 148	 1261414	 € 109,00

64,90
 EURO

Tenda da sole avvolgibile 
struttura in alluminio, copertura in poliestere 280gr/m², 
tinta unita Ecrù o a strisce
mt 3x2,5	 1230238/41 - 1261044	 € 199,00
mt 4x2,5	 1261029-1261026-1261030	 € 229,00

199,00
 EURO

Telo ombreggiante
triangolo Verde, mt 3,6x3,6x3,6, 130 gr/m2	 1221858	 € 19,90
triangolo Beige, mt 3,6x3,6x3,6, 185 gr/m2	 1221860	 € 25,90
triangolo Verde, mt 5,0x5,0x5,0, 130 gr/m2	 1221859	 € 36,90
triangolo Beige, mt 5,0x5,0x5,0, 185 gr/m2	 1221861	 € 49,90
quadro Verde, mt 3,6x3,6, 130 gr/m2	 1221862	 € 36,90
quadro Beige, mt 3,6x3,6, 185 gr/m2	 1221864	 € 49,90
quadro Verde, mt 5x5, 130 gr/m2	 1221863	 € 69,90
quadro Beige, mt 5x5, 185 gr/m2	 1221865	 € 99,00

19,90
 EURO

Pensilina da esterno in Kit  
pensilina in ABS, profili fronte e 
retro in alluminio, 
colore Bianco o Fumè
cm 100x80	 1234386...	 € 49,90
cm 100x120	 1234387...	 € 69,90
cm 100x150	 1234388...	 € 79,90

49,90
 EURO

Pensiline - Tende
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Rete quadra in plastica 
maglia mm 5x5 
ideale per balconi, terrazze e 
recinzioni, rotolo mt 1x5, , colore 
verde - 1239127

15,90
 EURO

Rafia sintetica
in Simplene 
per effettuare vari tipi di legature, 
gr 100, in blister, colore Verde
1261477

1,49
 EURO Lega-fix 

filo di acciaio ricoperto da fettuccia di plastica, 
in bobina, con macchinetta per taglio rapido
mt 50	 1261479	 € 3,49
mt 100	 1261478	 € 4,49

3,49
 EURO

Rete quadra in plastica maglia mm 10x10 
ideale per balconi, terrazze e recinzioni,  
H. mt 1
al mt lineare - verde	 1239135	 € 2,99
rotolo mt 5 - verde o marrone	 1239128/30	 € 15,90

2,99
 EURO

Rete quadra
in plastica maglia mm 20x20 
ideale per balconi, terrazze e 
recinzioni, rotolo mt 1x30, H. mt 1, 
colore Verde
al mt lineare	 1239138	 € 2,99
rotolo mt 5	 1239132	 € 15,90

2,99
 EURO

Tubicino in gomitolo 
per effettuare le varie legature 
delle piante, m 80, in blister, 
colore Verde - 1261475

3,49
 EURO

Rafia vegetale 
per effettuare vari tipi di legature, 
confezionata da gr 50, in blister
1261476

1,20
 EURO

Rete elettrosaldata zincata e plastificata 
maglia 13x13, in rotolo
mt 5xH.60 cm	 1205937	 € 14,90
mt 5xH.80 cm	 1205938	 € 19,90
mt 5xH.100 cm	 1205939	 € 24,90

14,90
 EURO

Paletto in ferro 
plastificato a T 
cm 30x30
H. cm 125	 1239015	 € 4,49
H. cm 150	 1239016	 € 5,49

4,49
 EURO

Rete 
esagonale zincata 
maglia 16x2, rotolo da mt 
10xH.80 cm - 1205971

19,90
 EURORete 

elettrosaldata zincata 
maglia 12,5x12,5
mt 5xH.80 cm	 1205977	 € 17,90
mt 5xH.100 cm	 1205979	 € 22,90

17,90
 EURO Rete elettrosaldata zincata e plastificata 

maglia 50x75, in rotolo
mt 10xH.100 cm	 1205945	 € 34,90
mt 10xH.120 cm	 1205944	 € 42,90
mt 10xH.150 cm	 1205956	 € 52,90

34,90
 EURO

Paletto in ferro 
zincato a T 
cm 30x30
H. cm 125	 1221237	 € 5,49
H. cm 150	 1239021	 € 6,49

6,49
 EURO

Rete ombreggiante con asole 
in rotolo
mt 10xH.100 cm	 1221255	 € 8,90
mt 10xH.150 cm	 1221261	 € 13,90
mt 10xH.200 cm	 1221257	 € 17,90

8,90
 EURO Telo pacciamatura  

in polipropilene, impedisce la crescita di 
piante infestanti evitando l’uso di erbicidi, la 
trama intrecciata permette la permeabilità 
all’acqua, evitando i ristagni, resistente ai 
raggi U.V., può essere calpestato da trattori, 
mt 2,1x5 (in busta) - 1230544

19,90
 EURO

Reti



Tutti i modelli che lo richiedono sono certificati 
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Scala vasche in plastica con 
supporto in metallo 
3 vasche da 19 litri, ruote, cm 
65x25xH.21, colore Canna di 
fucile - 1255873

69,00
 EURO

Bicicletta ad 3 vaso singolo 
diam. cm 25, colore Canna di 
fucile
1255880

24,90
 EURO

Vaso in terracotta 
da diam cm.9xH.8,5 ( disponibile fino a 
diam. cm 31x5.27,6 - 1205510

0,59
 EURO

Sottovaso in terracotta  
da diam. cm 11 (disponibile
fino a diam. cm 25) - 1255672

0,69
 EURO

Balconiera Matelica Gardenia 
in ferro verniciato, colore Nero
fissa, cm 40	 1238450	 € 4,99
fissa cm 50	 1238452	 € 5,99
fissa cm 60	 1238454	 € 7,90
regolabile cm 40	 1238451	 € 8,90
regolabile cm 50	 1238453	 € 9,90
regolabile cm 60	 1238455	 € 10,90

4,99
 EURO

Conca similcotto 
colore Terracotta
cm.20	 1261838	 € 4,99
cm.25	 1261839	 € 5,99
cm.30	 1261840	 € 7,90
cm.35	 1261841	 € 8,90
cm.40	 1261842	 € 9,90
cm.45	 1261843	 € 10,90
cm.55	 1261844	 € 10,90
cm.65	 1261845	 € 13,90

4,99
 EURO

Balconiera 
Muccia 
Gardenia 
in ferro 
verniciato, 
cm 80, ganci 
regolabili, colore 
Canna di fucile
1238848

26,90
 EURO

Kit 2 fioriere più 
2 balconiere 
in ferro verniciato, 
cm 50, ganci fissi, 
colore Nero
1238849

14,90
 EURO

Vaso basket con gancio  
in ferro, diam. cm 33, colore 
Terracotta - 1261846

5,90
 EURO

Balconiera Pioraco Gardenia 
in ferro verniciato, con cassetta, 
cm 50, ganci tondi fissi, colore 
Arancio, Azzurro, Fucsia, Giallo o 
Verde - 1238850/51/52/53/54

9,90
 EURO

Balconiere - Vasi
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Farfalle 
colori 
misti
1221837

3,99
 EURO

Cane che abbaia
1261716

8,90
 EURO

Gatto che miagola
1261717

8,90
 EURO

Cilindro Farnese 
colore Verde chiaro, Lampone o Pearl
diam. cm 25	 1261279/80/81	 € 2,69
diam. cm 30	 1261282/83/84	 € 3,69
diam. cm 35	 1261285/86/87	 € 5,69
diam. cm 40	 1261288/89/90	 € 6,90

2,69
 EURO

Arco per rose 
in ferro 
cm 130xH.240
1221836

14,90
 EURO

Suoni con animali 
in metallo
1239117/18/19/20

9,90
 EURO

A PARTIRE DA

AquaFlora Mini sistema di 
irrigazione 
per vasi diam. da cm 25 a 35 (lt 
0,7) o da cm 35 a 50 (lt 1,4)
lt 0,7	 1261316	 € 12,90
lt 1,4	 1261317	 € 16,90

12,90
 EURO

Umidificatori decoro 
per vasi in ceramica, Serie 
Natura, Gnomi o Fiabe
1239114/15/16

1,99
 EURO

Cassetta Miramare 
lunghezza cm 50, colore Verde 
chiaro, Lampone o Pearl
1261276/77/78

3,9 
9 EURO

Vaso quadro Samba in resina 
cm 18x18, colore Antracite, Grigio 
chiaro, Rosso, Verde Chiaro, 
Lampone o Pearl
1259374/75/76/77/78/79

5,99
 EURO

Vaso Samba in resina, 
diam. cm 22, colore Antracite, Grigio 
chiaro, Rosso, Verde Chiaro, Lampone o 
Pearl - 1259380/81/82/83/84/85

6,90
 EURO

Vasi - Decoro giardino



Tutti i modelli che lo richiedono sono certificati 
conformemente alle vigenti normative europee24

Barbecue a carbonella 
griglia regolabile in 4 posizioni, 2 piani 
d’appoggio laterali ed 1 centrale in 
legno, ruote, altezza piano cottura 
cm 78-88, griglia di cottura cm 53x35, 
cm 101,5x49xH.90,5, colore Rosso e Nero 
- 1238795

59,00
 EURO

Barbecue a carbonella 
griglia regolabile in 4 posizioni, 
1 piano d’appoggio laterale ed 1 
centrale in legno, ruote, altezza 
piano cottura cm 70-81, griglia di 
cottura cm 49x26,5, cm 87x34x 
H.83, colore Verde e Nero - 1238447

29,90
 EURO

Barbecue a carbonella 
2 griglie in acciaio regolabili in 10 posizioni, 
1 piano d’appoggio laterale e 1 centrale in 
legno, due griglie, altezza piano cottura cm 
74-84, griglia di cottura cm 75,5x52, cm 
122x53xH.100, colore Nero - 1238796

99,00
 EURO

Barbecue a carbonella 
altezza piano cottura cm 73,5, 
griglia di cottura diam. cm 
43,6, coperchio, ruote, cm 
79x47xH.73,5, colore Nero
1238798

37,90
 EURO

Barbecue a carbonella pieghevole 
1 piano d’appoggio frontale e 1 centrale 
in legno, area di cottura cm 42,3x39,5, 
coperchio, ruote, cm 75x47xH.87, colore 
Verde - 1238448

59,90
 EURO

Barbecue a carbonella 
altezza piano cottura cm 78, griglia 
di cottura cm 74x37, ruote, 3 ripiani, 
coperchio, cm 105x70x H.101, struttura 
colore Nero - 1238794

99,00
 EURO Barbecue 

a carbonella Travel 
braciere smaltato, griglia 
cromata regolabile in 4 
posizioni, paravento in acciaio, 
diam. cm 39xH.52 - 1255618

16,90
 EURO

®

MADE IN ITALY

Barbecue a 
carbonella Stromboli Inox 
braciere in acciaio inox con fori di 
areazione, griglia cromata regolabile 
in 4 posizioni, reggibrace in alluminio, 
paravento in acciaio inox con bordo 
antigraffio, base di appoggio in 
acciaio inox, diam. cm 47xH.89
1238671

89,00
 EURO

®

MADE IN ITALY

Barbecue a carbonella Safari 
braciere in acciaio verniciato, 
griglia cromata regolabile in 4 
posizioni, reggibrace in alluminio, 
paravento in acciaio con bordo 
antigraffio, gambe ripiegabili 
premontate, cm 50x30xH.64
1229825

44,90
 EURO

®

MADE IN ITALY

Barbecue a carbonella Poker 
braciere in acciaio smaltato con fori di 
areazione, griglia cromata regolabile in 
3 posizioni, reggibrace in filo, paraventi 
laterali, coperchio in acciaio verniciato, 
gambe a cavalletto ad innesti rapido, 
chiusura a valigia, cm 50x30xH.77 - 
1225042

49,90
 EURO

®

MADE IN ITALY

Barbecue a carbonella Giamaica 
braciere in acciaio verniciato con fori 
di areazione, griglia cromata regolabile 
in 4 posizioni, reggibrace in alluminio, 
paravento in acciaio inox con bordo 
antigraffio, gambe ripiegabili a montaggio 
rapido, ruote, cm 65x45xH.90 - 1229834

99,00
 EURO

®

MADE IN ITALY

Barbecue a carbonella Brasil 
braciere in acciaio verniciato 
con fori di areazione, griglia 
cromata regolabile in 4 posizioni, 
reggibrace in alluminio, paravento 
in acciaio con bordo antigraffio, 
gambe ripiegabili premontate, 
cm 65x35xH.80 - 1229839

64,90
 EURO

®

MADE IN ITALY

Barbecue a carbonella
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Fornello a Gas potenza 5,15 kW 
3 bruciatori in acciaio Inox, 
accensione piezoelettrica, 
struttura in acciaio verniciato, 
1 porta, maniglie laterali 
per spostamento, ruote, 
cm 49x41xH.79 - 1229818

219,00
 EURO

Barbecue 
a quattro fuochi 
con fornello predisposto per la pietra 
lavica, con fornello laterale - 1261358

349,00
 EURO

Barbecue a gas Maori 
potenza 7 kW, 2 bruciatori a 
gas, area di cottura cm 42x46, 
accensione piezoelettrica, cottura 
con pietra lavica, struttura in 
legno, piani d’appoggio laterali 
e centrale in legno, ruote, 
cm 106x54xH.82,5 - 1204332

159,00
 EURO

Barbecue a gas Tasmania 
potenza 10 kW, 3 bruciatori a 
gas, area di cottura cm 42x62, 
accensione piezoelettrica, cottura 
con pietra lavica, struttura in legno, 
piani d’appoggio in legno, ruote, 
cm 136x54xH.82,5 - 1205585

199,00
 EURO

Barbecue a gas Midi 403 
potenza 6,6 kW, 1 piastra in ghisa rigata 
smaltata, 2 bruciatori a gas, struttura in 
acciaio verniciato, griglia cromata, senza 
piastra può essere usato come fornello per 
cotture in pentola, cm 64x37xH.71 - 1229823

149,00
 EURO

Barbecue a gas Saint Tropez 
potenza 6,6 kW, 1 piastra in 
ghisa rigata smaltata, 1 pietra 
naturale dietetica, 2 bruciatori a 
gas, accensione piezoelettrica, 
struttura in acciaio verniciato, piano 
d’appoggio centrale e laterale, 
senza piastra ollare può essere 
usato come fornello per cotture 
in pentola, gambe in legno, ruote, 
cm 70x40xH.79 - 1229830

299,00
 EURO

®

MADE IN ITALY

®

MADE IN ITALY

®

MADE IN ITALY

Barbecue a gas Sombrero 
Movida, potenza 4 kW 
plancia e coperchio in acciaio 
con smalto alimentare, bruciatore 
a gas a fiamma stabilizzata, 
struttura in acciaio Inox, gambe 
e maniglie Cromate, diam 
cm 47xH.106, - 1261200

269,00
 EURO

®

MADE IN ITALY

Barbecue 
elettrico, 
potenza 2300W 
con griglia 
inferiore porta 
oggetti
1261037

49,00
 EURO

Barbecue a tre fuochi 
con fornello predisposto per la 
pietra lavica, con fornello laterale
1261357

299,00
 EURO

Telo 
copertura  
per 
barbecue, cm 
75x125xH.75
1221880

16,90
 EURO

1.600,00
 EURO

Forno a legna Kji Jolly Gardenia 
ventilato, verniciato, cm 60x48
da incasso	 1239107	 € 1600,00
da esterno	 1239106	 € 1790,00

Barbecue elettrici e a gas

DA INCASSO

DA ESTERNO



Tutti i modelli che lo richiedono sono certificati 
conformemente alle vigenti normative europee26

Barbecue Pantelleria 
Palazzetti  
in cemento colorato 
in massa, cm 
78x75xH.180, 
completo di griglia 
cromata cm 54x40 
regolabile su 3 
posizioni, parabrace, 
peso 230 Kg, 
utilizzabile solo con 
carbonella
1206639

159,00
 EURO

Barbecue Brest 
in conglomerato cementizio 
refrattario, piano di lavoro 
colorato in massa, pareti 
focolare in miscela di marmorino 
Marmotech finitura a mattoncini 
cm 110x77xH.201, griglia 
cromata cm 68x40 regolabile su 
4 posizioni, parabrace in metallo, 
perso 430 Kg - 1239026

299,00
 EURO

Barbecue Bajkal 
Palazzetti 
in cemento colorato in 
massa, cm 77x72xH.96, 
completo di griglia 
cromata cm 54x40 
regolabile su 3 posizioni, 
braciere posteriore, 
parabrace, peso 160 Kg  
utilizzabile solo con 
carbonella - 1206638

119,00
 EURO

Barbecue Oslo Palazzetti 
in conglomerato 
cementizio refrattario 
cm 110x77xH.210, griglia 
cromata cm 68x40 
regolabile su 3 posizioni, 
parabrace, peso 320 Kg, 
utilizzabile con carbonella e 
legna prodotto grezzo non 
verniciato - 1230451

229,00
 EURO

Barbecue Tupai in 
Marmotech 
piano di lavoro levigato granito 
rosso, pareti focolare in miscela 
di marmorino Marmotech 
finitura a mattoncini cm 
110x77xH.196, griglia cromata 
cm 68x40 regolabile su 4 
posizioni, parabrace in metallo, 
peso 550 Kg - 1239027

499,00
 EURO

Barbecue Noto Palazzetti 
in cemento combinato barbecue e forno in refrattario, cm 
192x112xH.211, completo di griglia cromata cm 68x40 
regolabile in 3 posizioni, sottocappa metallica, forno dotato di 
ampia camera interna cm 77x65, portina in ghisa con vetro 
ceramico, termometro, regolazione flusso dell’ aria, maniglia 
in bachelite, peso 1060 Kg, utilizzabile con carbonella e legna 
(massimo 2 Kg) prodotto grezzo non verniciato - 1206636

1.299,00
 EURO

Barbecue in muratura
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Carbonella di legna 
in legna vegetale, 
conf. 2,5 Kg
1261298

3,49
 EURO

Carbonella
legna vegetale 
conf. 10 Kg
1261299

12,90
 EURO

Accendisacco 
conf 1,3 Kg
1261301

3,59
 EURO

Carbonella 
legna vegetale 
conf. 5 Kg
1261302

5,99
 EURO

Kit completo 
per barbecue Griglia 
pronta - 1261303

4,99
 EURO

Carbonella legna compatta 
Brikette ovuli 
conf 2,5 Kg - 1261304

4,99
 EURO

Griglia in acciaio inox 
cm 48x44xH.13
1229827

39,90
 EURO

Griglia pesce doppia 
cromata, senza piedi
1229854

4,90
 EURO

Set 12 accessori per barbecue 
con manico in legno composto da: paletta cm 37, spazzola 
in acciaio, pinza cm 35, forchettone cm 35, coltello cm 34,5, 
spiedi e ganci cottura assortiti, in valigetta - 1238812

16,90
 EURO

Set 5 accessori barbecue in acciaio inox 
composto da: paletta cm 40, pinza cm 40, pennello cm 40, 
forchettone cm 40, coltello cm 39, in valigetta di alluminio
1238813

26,90
 EURO

Set 3 utensili 
in acciaio inox e manico 
in legno per barbecue 
composto da: 
pinza, paletta 
e forchetta - 
1229859

11,90
 EURO

Piastra in ghisa rigata
cm 40x26	 1229873	 € 39,90
cm 40x44	 1229876	 € 64,90

39,90
 EURO

Sassi di pietra levica 
conf. 2 Kg - 1261036

6,99
 EURO

Griglia doppia a conchiglia
senza piedi, cm 27x27	 1229847	 € 5,90
con piedi cm 44x36	 1229853	 € 12,90

5,90
 EURO

Pietra naturale dietetica 
con telaio, gambe pieghevoli, 
cm 40x26xH.12 - 1229844

39,90
 EURO

®

MADE IN ITALY

®

MADE IN ITALY

®

MADE IN ITALY

Accessori barbecue - Carbonella



Tutti i modelli che lo richiedono sono certificati 
conformemente alle vigenti normative europee28

Applique Venere 
lanterna a 4 facce, versione in 
basso o in alto, in alluminio, 
attacco E27- max 60 W, cm 
26x18,5xH.48, colore Oro antico
1238614/15

29,90
 EURO

Sospensione Venere 
lanterna a 4 facce, in alluminio, 
attacco E27- max 60 W, 
cm 18,5x18,5xH.75, colore Oro 
antico - 1238616

29,90
 EURO

Paletto Venere 
con lanterna 
a 4 facce, 
in alluminio, 
attacco E27- 
max 60 W, cm 
18,5x18,5xH.107, 
colore Oro antico
1238617

59,90
 EURO

Palo Venere 
con 3 lanterne 
a 4 facce, in 
alluminio, attacco 
E27- max 60 W, 
cm 60x50xH.220, 
colore Oro antico
1238618

159,00
 EURO

Applique Marte 
lanterna a 4 facce, versione in 
basso o in alto, in alluminio, 
attacco E27- max 60 W, 
cm 21x15xH.36, colore Nero
1238554/55

6,90
 EURO

Sospensione Marte 
lanterna a 4 facce, 
in alluminio, attacco 
E27- max 60 W, cm 
15x15xH.72, colore Nero
1238556

6,90
 EURO Paletto Marte 

con lanterna a 4 
facce, in alluminio, 
attacco E27- 
max 60 W, cm 
15x15xH.42, colore 
Nero - 1238557

9,90
 EURO

Lampioncino 
Marte 
con lanterna 
a 4 facce, in 
alluminio, attacco 
E27- max 60 W, 
cm 15x15xH.106, 
colore Nero - 
1238558

24,90
 EURO

Palo Marte 
con tre lanterne 
da quattro facce, 
attacco E27, in 
alluminio, max 
potenza 60W, 
colore Nero
1261187

99,00
 EURO

Sospensione Saturno l 
anterna a 4 facce, in alluminio, 
attacco E27- max 60 W, cm 
18,5x18,5xH.73, colore Nero
1238561

12,90
 EURO

Lampioncino 
Saturno  
con lanterna 
a 4 facce, 
in alluminio, 
attacco E27- 
max 60 W, cm 
18,5x18xH.107, 
colore Nero - 
1238562

34,90
 EURO

Palo Saturno  
con 3 lanterne 
a 4 facce, in 
alluminio, attacco 
E27- max 60 W, 
cm 60x50xH.207, 
colore Nero
1238563

129,00
 EURO

Applique Saturno  
lanterna a 4 facce, versione 
bassa o alta, in alluminio, 
attacco E27- max 60 W, 
cm 22x18,5xH.39, colore 
Nero - 1238559/60

12,90
 EURO
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Illuminazione da esterno



29
I prodotti presenti su questo catalogo
potranno essere soggetti a promozioni durante l’anno

Lanterna 
Nettuno 
con applique 
3 facce, in 
alluminio, 
potenza 230 V, 
colore Nero
1260938

24,90
 EURO

Applique Nettuno lanterna 
a 6 facce, versione in basso o in 
alto, in alluminio, attacco E27- 
max 60 W, cm 22x17,5xH.36, 
colore Nero o Bianco
1238577/78/81/82

11,90
 EURO

Sospensione
con lanterna 
6 facce linea Nettuno In 
alluminio Colore Bianco 
o Nero, 230V ~ 50Hz 
Attacco E27 - Max 60W 
IP44 CM 20x17,5x H.69
1238583/79

11,90
 EURO

Lampioncino 
con lanterna 
6 facce linea 
Nettuno In 
alluminio Colore 
Bianco o Nero, 
230V ~ 50Hz 
Attacco E27 - 
Max 60W IP44 
CM 20x17,5x 
H.109
1238584/80

36,90
 EURO

Applique Giove 
lanterna a 8 facce, versione in 
basso o in alto, in alluminio, 
attacco E27- max 60 W, cm 
25x16xH.50, colore Nero o Verde
1238604/05/09/10

29,90
 EURO

Sospensione Giove 
lanterna a 8 facce, in alluminio, attacco 
E27- max 60 W, cm 16x16xH.110, colore 
Nero o Verde - 1238606/11

29,90
 EURO

Paletto Giove 
con lanterna 
a 8 facce, in 
alluminio, attacco 
E27- max 60 W, 
cm 16x16xH.110, 
colore Nero o 
Verde
1238607/12

49,90
 EURO Palo Giove 

con 3 lanterne 
a 8 facce, 
in alluminio, 
attacco E27- 
max 60 W, 
cm 60xH.220, 
colore Nero o 
Verde
1238608/13

159,00
 EURO

Palo 
Nettuno 
con tre 
lanterne 
a sei 
facce, in 
alluminio, 
potenza 
230 V, 
colore Nero 
- 1260939

149,00
 EURO

Paletto lanterna 
Andromeda 
circolare, in 
alluminio, colore 
Nero/Rame
1261192

59,90
 EURO

Palo 2 lanterne 
Andromeda 
circolare, in 
alluminio, colore 
Nero/Rame
1261193

149,00
 EURO

Lanterna Andromeda circolare 
alta o bassa, in alluminio, colore 
Nero/Rame
1261190/91

39,90
 EURO

Applique versione bassa 
in alluminio, attacco E27 - max 
40 W, cm 40,5x25xH.48, colore 
Nero - 1238619

34,90
 EURO
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Tutti i modelli che lo richiedono sono certificati 
conformemente alle vigenti normative europee30

Palpebra tonda in 
plastica 
attacco E27 - max 60 
W, cm 20,8x11,8xH.10, 
colore Bianco o Nero
1238662/63

5,90
 EURO

Plafoniera ovale con 
gabbia in alluminio, 
attacco E27 - max 60 
W, cm 21x11xH.9,5, 
colore Bianco o nero - 
1238665/66

5,90
 EURO

Applique 1/2 
lanterna a 3 facce, 
in alluminio, attacco 
E27 - max 100 W, cm 
35,8x17,3xH.10, colore 
Nero - 1238624

13,90
 EURO

Applique lanterna 
a 8 facce, in alluminio, 
attacco E27 - max 100 
W, cm 26,6x26,6xH.12,8, 
colore Nero - 1238625

19,90
 EURO Lampioncino 

segnaviali a tubo Luna 
in acciaio inox, attacco 
E27 - max 40 W, diam. 
cm 7,6x H.45, finitura 
cromata - 1238628

14,90
 EURO

Paletto 
a tubo Luna 
in acciaio inox, 
attacco E27 
- max 40 W, 
diam. cm 7,6x 
H.80, finitura 
cromata
1238629

18,90
 EURO

Plafoniera 
Nemesis in acciaio 
inox 
attacco E27 - 
max 40 W, cm 
28x22xH.9, finitura 
cromata
1238636

14,90
 EURO

Plafoniera Nemesis in acciaio 
inox 
attacco E27 - max 40 W, cm 
31x16,5xH.10, finitura cromata
1238637

14,90
 EURO

Applique ascendente Luna 
in acciaio inox, attacco E27 - 
max 40 W, diam. cm 7,6x H.37,5, 
finitura cromata
standard	 1238626	 € 9,90
con sensore	 1238627	 € 19,90

9,90
 EURO

Plafoniera rettangolare 
ad incasso, in alluminio, 
attacco E27 - max 40 W, cm 
23,3x10xH.8, colore Nero
1238638

7,90
 EURO

Plafoniera 
ovale con gabbia 
in plastica, attacco 
E27 - max 60 W, cm 
18x12,5xH.11, colore 
Bianco o Nero
1238660/61

2,69
 EURO

Illuminazione da esterno
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Set 3 
lampioncini solari 
segnapasso 
in plastica, batteria 
ricaricabile, 1 Led 
colore Bianco, cm 
11,5x11,5xH.31,5, 
colore Nero - 1238649

7,90
 EURO

Set 3 lampioncini 
solari segnapasso 
in acciaio inox, batteria 
ricaricabile, 1 Led, cm 
13x13xH.41, finitura 
cromata
colore Bianco	
1238650	 € 9,90
Colore Rame	
1238651	 € 12,90

9,90
 EURO

Pietra solare segnapasso a Led 
in plastica, batteria ricaricabile, 4 
led colore Bianco, cm 16x12xH.12
1238653

5,90
 EURO

Nanetto solare segnapasso a Led 
in plastica, batteria ricaricabile, 
1 Led colore Bianco, 
cm 17,5x15,5xH.28 - 1238656

12,90
 EURO

Nanetto solare segnapasso a Led 
n plastica, batteria ricaricabile, 1 Led 
colore Bianco, cm 21,5x17,5xH.27
1238657

14,90
 EURO

Cagnolino solare al LED 
in plastica Batteria ricaricabile 1 x 
AA NI-Mh Con 3 LED bianchi CM 
24x19x H.40 - 1238658

23,90
 EURO

Lampioncino solare 
Margherita 
6 Led x 0,06W, cm H. 
25, in plastica colore 
Bianco/Blu, Bianco/
Verde o Bianco/Porpora 
- 1255698/99/00

12,90
 EURO

Lampada 
solare 
4 Led x 0,07W, 
in plastica, 
colore Nero
1261297

8,49
 EURO

Nanetto solare segnapasso a Led 
in plastica, batteria ricaricabile, 4 Led 
colore Bianco, cm 17,5x13,5xH.27
1238655

9,90
 EURO

Illuminazione da esterno



Tutti i modelli che lo richiedono sono certificati 
conformemente alle vigenti normative europee32

Zanzariera porta a battente 
telaio in alluminio, ideale per porte che 
affacciano su verande e terrazze, cm 
100xH.240, colore Bianco, Marrone o 
Bronzo - 1221513/14/15

49,90
 EURO

Zanzariera per porta (doppio battente) 
telaio in alluminio, ideale per porte che 
affacciano su verande e terrazze, cm 
150xH.240, colore Bianco, Marrone o 
Bronzo - 1221516/17/18

95,00
 EURO

Zanzariera in kit per finestra 
movimento verticale, colore Bronzo, 
Bianco lucido o Marrone
cm 60xH.168	 1205329...	 € 36,90
cm 80xH.168	 1205332...	 € 39,90
cm 100xH.168	 1205335...	 € 44,90
cm 120xH.168	 1205338...	 € 59,90
cm 140xH.168	 1205342...	 € 64,90

36,90
 EURO

Zanzariera 
in Kit 
laterale 
ad un 
battente 
cm 150xH.245, colore 
Bronzo, Bianco lucido o 
Marrone - 1205364/65 - 
1255603

99,00
 EURO

Tenda zanzariera frangisole 
per porte, tessuto in poliestere 100%, può 
essere rimossa facilmente, non si scolora ai 
raggi del sole, cm 150xH.250, incluso anelli 
con ganci, rinforzo in PVC e piombini, colore 
Verde, Bianco, Beige o Giallo
1221527 - 1221529 - 1221531 - 1239050

9,90
 EURO

Zanzariera a pannelli per porte, 
in fibra di vetro profili in PVC, lavabili e 
ignifughi, (4 pannelli) colore Antracite
cm 100xH.240	 1221461	 € 26,90
cm 120xH.240	 1221462	 € 36,90
cm 150xH.240	 1221463	 € 45,90

26,90
 EURO

Tenda zanzariera frangisole 
per finestre, tessuto in poliestere 100%, 
può essere rimossa facilmente, non si 
scolora ai raggi del sole, cm 150xH.180, 
incluso anelli con ganci, rinforzo in PVC 
e piombini, colore Verde, Bianco o Beige 
- 1221526/28/30

7,90
 EURO

Tenda zanzariera per finestra 
Orange Fusion o Coffee Fusion 
100% poliestere, può essere rimossa 
facilmente, non si scolora ai raggi del 
sole, , fantasia Arancio o Blu
cm 150xH.180	 1221534...	 € 9,90
cm 150xH.250	 1221535...	 € 12,90

9,90
 EURO

Katy zanzariera a rullo 
con catenella verticale colore bronzo
cm 120x170	 1261706	 € 49,90
cm 120x250	 1261704	 € 59,90
cm 160x250	 1261705	 € 69,90

49,90
 EURO

Zanzariere
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Zanzariera con velcro 
100% poliestere, colore Bianco o Antracite, 
ideale per finestre
cm 150x130	 1206711/12	 € 4,99
cm 150x180	 1206713/14	 € 5,99
cm 75xH.250	 1206709/10	 € 6,99

4,99
 EURO

Zanzariera su e giù, 
per finestra, 100% poliestere, 
cm 150x180, dotata di nastri 
biadesivi per permettere di alzare 
ed abbassare la zanzariera, colore 
Bianco o Nero - 1221452/53

12,90
 EURO Zanzariera SunStop 

per finestra mt 1,50x1,80, ideata 
per respingere all’esterno il calore 
dei raggi del sole, applicazione 
facile ed immediata con il nastro 
biadesivo, lavaggio 30°C, colore 
Nero - 1230483

16,90
 EURO

Zanzariera sottotapparella estensibile 
in fibra di vetro, telaio in alluminio di colore 
Silver, Bronzo o Bianco, 
cm 40xH.50 (solo Silver)	 1261696	 € 10,90
cm 50xH.75	 1206715...	 € 12,90
cm 70xH.103	 1206716...	 € 16,90

10,90
 EURO

Calamita adesiva  
per applicazione di telai in alluminio su 
grate in ferro, conf. 10 calamite adesive 
da cm 20 cadauna totale mt 2, colore 
Nero - 1230491

9,90
 EURO

Barra traversa  
mt 2 rinforzo in alluminio riducibile a seconda 
della singola necessità, consigliata per telai 
di grandi dimensioni, colore Bronzo, Bianco o 
Marrone - 1230494-1230495-1230496

13,90
 EURO
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Barra alluminio  
riducibile a seconda delle singole necessità,  
indispensabile per la costruzione di telai  
zanzariera, colori assortiti
mt 2	 1230484...	 € 8,99
mt 3	 1239047...	 € 12,90

7,90
 EURO

Angolare Tipo “L”,  
autobloccante a vite, che consente 
di bloccare tramite pressione 
il telaio della zanzariera sia 
all’interno che all’esterno del vano 
finestra, colore Nero, conf. 4 pz
1230487

3,99
 EURO

Angolare Tipo “T”,  
autobloccante a vite adatto a telai 
di grandi dimensioni, che consente 
tramite pressione di fissare 
temporaneamente il telaio al vano 
finestra, colore Nero, conf. 4 pz
1230490

6,90
 EURO

Tondino a Stella,  
diam. 5,80 + rotellina, mt 6, 
necessario per il montaggio di 
zanzariere a telaio che avviene 
tramite pressione, colore Nero
1230488

3,99
 EURO

COSTRUISCI LA ZANZARIERA SU MISURA PER TE!

Zanzariera a calamita Magnetix 
dotata di calamite che permettono una chiusura 
automatica, universale per porte e finestre, 
mt  1,2x2,4, colore Bianco - 1239067

39,90
 EURO

Zanzariere
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Spirali ad azione 
insetticida e repellente 
efficaci contro zanzare, pappataci 
ed altri fastidiosi insetti, per uso 
esterno, conf. 10 pz *- 1229952

1,79
 EURO Set elettroemanatore + liquido antinzanzare 

doppia funzione: elettroevaporatore per liquido e fornelletto 
per piastrine, dotato di interruttore on/off con spia luminosa 
e spina rotante che permette di adattarlo ad ogni presa di 
corrente, la ricarica liquida inodore abbinata garantisce 60 
notti di protezione (8h per notte) - 1229957

8,90
 EURO

Insetticida/
repellente 
aerosol Offly 
in & Out 
efficace per 
proteggere 
dalle zanzare 
un’area aperta 
o ambienti 
interni, conf. 
600 ml - 
1229959

6,79
 EURO

Insetticida 
TSE TSE 
Spray 
400 ml
1261228

3,59
 EURO

Cub Zan 
elettroinsetticida a led 
doppia funzione + colla 
funzionamento a 
led, doppia funzione 
elettrostermina insetti e 
acchiappa insetti a colla 
- 1238680

26,90
 EURO

Elettroinsetticida 
ad aspirazione Pac-Zan 
per ambienti interni ed esterni cestello di 
raccolta, conforme alle norme CE e Rohs.
Pack Zan	 1229962	 € 36,90
Big Pack Zan	 1238681	 € 62,90

36,90
 EURO Dispositivo ecologico per la 

cattura degli insetti ematofagi 
lampada Uva di luce nera, vano 
per la collocazione dell’attrattivo, 
predisposizione kit anidride 
carbonica, cm 26x26xH.34 - 
1229968

139,00
 EURO

Insetticida spray 
per nidi di vespe 
e calabroni 
il getto di oltre 
4 m permette di 
colpire le vespe 
in sicurezza, 
con un’azione 
abbattente 
immediata, conf. 
600 ml - 1229970

9,90
 EURO

Olio per 
torce al 
geranio 
conf. 1 lt
1220966

5,99
 EURO

Padella alluminio alla citronella
diam. cm 11	 1256058	 € 0,99
diam. cm 14	 1256059	 € 1,39
diam. cm 16,5	 1256060	 € 1,69

0,99
 EURO

Citronella 
per torcia 
conf. 1 lt
1255606

3,99
 EURO

Piastrine 
antizanzara profumate 
con azione insetticida e 
repellente, efficace contro 
tutte le specie di zanzara, 
conf. 30 piastrine - 1229938

3,59
 EURO

Racchetta elettronica Sqash 
per eliminare in sicurezza insetti molesti ed 
indesiderati, funzionamento a pile, dotata di 
certificazioni RoHS e CE
lunghezza cm 40	 1229944	 € 6,99
lunghezza cm 60	 1229943	 € 11,99

6,99
 EURO

Insetticida Bio 
Repellent Soft 
Spray per il 
corpo 
100 ml
1261226

5,90
 EURO

Racchettone Wimbledon 
lunghezza 55 cm larghezza 24 cm, 
elimina gli insetti velocemente, in 
sicurezza e senza sporcare le superfici, 
batterie incluse soft touch - 1255655

19,90
 EURO

Vasto assortimento
Torce e Citronelle 0,79

 euro

A PARTIRE DA

Elettroemanatore insect killer 
a 5 funzioni: elettro-evaporatore per 
liquido e fornelletto per piastrine, 
attrattivo led e fulmina insetti, luce di 
cortesia notturna. Adatto a piastrine e 
ricariche liquide Sandokan, ideale per 
interno - 1238684

14,99
 EURO

Elettroinsetticida Insect Killer  
a due lampade Hygiea UVA
6 W, per 30 m2	 1229793	 € 19,90
10 W, per 80 m2	 1229794	 € 24,90
18 W, 150 m2	 1229795	 € 29,90

19,90
 EURO

Protezione Zanzare
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Spiaggina 
in alluminio e texilene 
cm 79x66x74 - 1238814

27,90
 EURO

Lettino pieghevole da mare in 
alluminio e texilene 
cm 189x58x26 - 1238815

37,90
 EURO

Sdraio da mare 
in acciaio, telo in PVC 
colore Verde, cm 66x55xH.74 - 1230129

24,90
 EURO

Sedia regista in alluminio 
pieghevole, telo in PVC, colore 
Blu, cm 47x57xH.79 - 1230130

21,90
 EURO

Sedia pieghevole 
in acciaio, telo in PVC colore Blu, 
cm 50x83xH.80 - 1230131

12,90
 EURO

Sedia pieghevole 
da mare in alluminio 
telo in PVC colore Blu, 
cm 50x57xH.92
1230132

20,90
 EURO

Sedia da mare in acciaio e texilene 
pieghevole, fantasia a strisce colore 
Bianco/Blu, cm 47x54xH.75 - 1224457

12,90
 EURO

Lettino pieghevole da mare in acciaio 
telo in PVC colore Azzurro, cm 189x54xH.28
1230134

29,00
 EURO

Lettino da mare in alluminio 
telo in texilene rinforzato colore Blu, tettino parasole, 
cm 183x61xH.38, con viti in acciaio - 1261359

74,90
 EURO

Sdraio allungabile 
in alluminio e texilene 
cm 99x61xH.77, colore Grigio - 1230137

39,90
 EURO

Sedia sdraio 
relax schienale alto 
braccioli, tubi diam. mm 22, cuscino - 1238819

49,90
 EURO

Ombrellone spiaggia 
con telo in poliestere, 
palo mm 32, 
cm 180xH.200, colore 
blu o arancio
1261411...

9,90
 EURO

Sedie e lettini pieghevoli
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Tenda da campeggio Monodome  
2 posti, in nylon, monotelo, doppia porta con zanzariera, 
finestra di aerazione, paleria in fibra di vetro,
2 posti	 1221414	 € 19,90
3 posti	 1221415	 € 27,90

19,90
 EURO

Tenda da campeggio Sirio 4 
4 posti, in nylon taffetà spalmato in alluminio, 
cm 210x260xH.130, doppio telo, telo interno 
misto cotone, doppia porta con zanzariere, 
tettuccio antivento, paleria in fibra di vetro e 
acciaio per la veranda, peso 4,5 kg - 1256181

69,90
 EURO

Tenda da campeggio Vega 5 
5 posti, in nylon spalmato in alluminio, cm 
360x140+240+60xH.90, doppio telo con ampia 
veranda, telo interno misto cotone traspirante 
con trattamento idrorepellente, doppia porta 
con zanzariere e cuffie di ventilazione, tettuccio 
antivento, paleria in fibra di vetro e acciaio per 
la veranda, 3 camere comunicanti, peso 10,8 
kg - 1256182

139,00
 EURO

Tenda MISTRAL 
apertura rapida telo in nylon taffetà, fondo 
il poliestere, paleria in fibra di vetro misure 
cm 140x110x75/100 chiusa diametro 56cm 
- 1256185

19,90
 EURO

Sacco a pelo Desert mummia 
rivestimento esterno in poliestere, 
interno in cotone e poliestere, 
imbottitura in fibre di poliestere, 
temperature di utilizzo min. 12°, 
cm 220x75/50, peso 200 gr/mq
1221426

17,90
 EUROMaterassino Flock 

in resistente PVC con superficie 
vellutata, valvola di gonfiaggio di 
sicurezza e tappo di sgonfiaggio 
rapido
1 posto	 1221431...	 € 12,90
2 posti	 1221432...	 € 20,90

12,90
 EURO

Zaino Atlantide 
in robusto nylon spalmato 
in PVC termosaldato a 
chiusura stagna, tessuto 
rinforzato nelle maniglie e 
nella tracolla, capacità 45 lt
1256191

21,90
 EURO

Materassino floccato 
colore grigio con pompa 
di gonfiaggio elettrica  
1 posto	 1261592	 € 34,90
2 posti	 1261593	 € 44,90

34,90
 EURO

Campeggio

APERTURA 

RAPIDA

CON POMPA 

ELETTRICA
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Altalena doppia 
struttura in tubolare, 
seggiolino stampato 
in polipropilene, corde 
regolabili in altezza, cm 
290x185xH.200
1261364

99,00
 EURO

Altalena Baby, 
adatto a bambini da 0-3 
anni, struttura in tubolare, 
seggiolino stampato 
in polipropilene, corde 
regolabili in altezza, cm 
120x112xH.122 - 1261365

59,90
 EURO

Tavolo pieghevole a valigetta 
piano in formica struttura in alluminio con barre di rinforzo sotto 
al piano + 4 sgabelli, completo di sacca per il trasporto, cm 
120x60x80 - 1256190

69,90
 EURO

Tavolo per pic-nic 
in plastica
1261349

29,90
 EURO

Amaca 200x100 
cm con stecche in legno - 
portata max 130kg - 1261347

19,90
 EURO

Tavolo in alluminio 
richiudibile 
a valigetta, top 
in MDF, maniglia, 
cm 180x80xH.37/70 - 
1255781

59,90
 EURO

Tavolo in alluminio 
richiudibile 
cm 70x70xH.70, sacca 
inclusa - 1255782

29,90
 EURO

Altalena singola 
con palo tondo, 
cm 250x305xH.217
1261124

99,00
 EURO

Pic-Nic - Altalene
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Piscina rettangolare  
struttura in metallo
cm 220x150xH.43 DVD incluso 	 1221101	 € 74,90
cm 300x201xH.66 	 1221102	 € 119,00
cm 400x211xH.81, pompa, filtro e cartuccia 	 1221105	 € 199,00

74,90
 EURO

Piscina fast set 
cm. 198x51 cm. cap. 1.128 lt., 
predisposta per pompa filtro
1261587

24,90
 EURO

Piscina tonda  
struttura in metallo
diam. cm 305xH.76, DVD incluso, pompa e filtro 	 1221103	 € 99,00
diam. cm 366xH.76, DVD incluso, pompa e filtro 	 1221104	 € 169,00 
diam. cm 457xH.122, DVD incluso, telo pavimento, copertura, scaletta,  
kit pulizia, pompa e filtro 	 1221106	 € 399,00

99,00
 EURO

Incrementatore di ph 
 ideato per aumentare e 
stabilizzare il valore del 
ph, conf. 1 kg - 1255986

4,50
 EURO

Riduttore di ph 
ideato per ridurre 
la presenza di Ph, 
conf. 1,5 kg
1255984

6,90
 EURO

Riduttore di ph 
ideato per ridurre la 
presenza di Ph, conf. 5 Kg
1255985

15,90
 EURO

Cloro shock granulato
1 Kg 	 1255987	 € 7,99
5 Kg 	 1255988	 € 29,90

7,99
 EURO

Tavolette 4 effetti, in pastiglie
1 Kg 	 1255995	 € 9,90
5 Kg 	 1255991	 € 34,90

9,90
 EURO

Piscina Frame rettangolare 
cm 404x201xH.100, capacità 
6,786 lt - 1261586

299,00
 EURO

Piscina tonda gonfiabile
diam. cm 366xH.76, filtro e pompa 
1221111 	 € 99,00
diam. cm 457xH.91, filtro, pompa, cartuccia e DVD 
1256082	 € 149,00

99,00
 EURO

Coperture per piscine 
1221114...

6,99
 EURO

A PARTIRE DA

Piscine
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Sabbia  
conf. 25 kg - 1256018

9,90
 EURO

Pompa di filtraggio  
3028 l/ h, ideale per 
piscine autoportanti e 
metalliche fino alla misura 
di cm 457 - 1230409

44,90
 EURO

Filtro a sabbia Flowclear 
220-240 V, filtraggio da 2,006 
lt/h, valvola a 6 posizioni, include 
connettori per compatibilità con 
tutte le piscine Bestway - 1261591

99,00
 EURO

Piscina Hydrium Neptune  
cm. 488x366x122, cap. 16,030 lt., filtro a cartuccia a 
58117 (3028 lt.), include: scaletta e dvd - 1261589

899,00
 EURO

Piscina rettangolare struttura in metallo 
con pompa di filtraggio, telo pavimento, copertura, scaletta e kit 
per pulizia Deluxe, cm 549x274xH.122 - 1261588

950,00
 EURO

Robot kayak Clever  
pulizia fondo fino a 60m², 
capacità di aspirazione 60m³/h, 
capacità di filtrazione 2 micron a 
14m³/h - 1256035

449,00
 EURO

Kit piscina tonda  
decorazione pietra, diam. 350xH.120 
filtro a sabbia - 1261546

1050,00
 EURO

Robot Kayak Jet Blue  
per pulizie del fondo piscine
1261549

399,00
 EURO

Piscina tonda  
struttura in metallo, pompa e filtro, telo pavimento, copertura, scaletta
cm 472xH.122, kit per pulizia, DVD incluso 	 1256080	 € 399,00
cm 549xH.132, kit per pulizia, DVD incluso 	 1239613	 € 649,00

399,00
 EURO

Piscina ovale  
con filtro a sabbia, con scala 2x3
cm. 500x300xH.120 	 1261547	 € 1290,00
cm. 610x375xH.120 	 1261548	 € 1590,00

1290,00
 EURO

Piscine
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Baule multiuso 
Ambition in resina 
capacità 320 lt, 
lucchettabile, cm 
119x46xH.60, colore 
Beige/Verde
1256120

49,90
 EURO

Baule multiuso 
Rattan Line 
in resina, capacità 
420 lt, lucchettabile, 
cm 120x57xH.63, 
colore Marrone
1256122

69,90
 EURO

Baule multiuso Wood 
in resina, capacità 420 
lt, lucchettabile, cm 
120x57xH.63, colore 
Marrone - 1256124

59,90
 EURO

Portattrezzi Woodland da 800 lt 
in resina, finitura effetto legno, base rinforzata, tetto sollevabile, ampia 
apertura frontale, cm 132x74xH.110, colore Beige/Marrone - 1254462

179,00
 EURO

Garden Bench 
dal design classico con finitura effetto legno, seduta confortevole per due 
persone e contenitore ventilato per mantenere il contenuto sempre asciutto, 
cm 140x60xH.84, colore Beige - 1230076

169,00
 EURO

cm 118

cm
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 63cm 57
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cm
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Baule in resina Hollywood da 270 lt 
in resina, finitura effetto legno, resistente agli agenti 
atmosferici, lucchettabile, cm 118x45xH.57,5, colore 
Marrone - 1230074

39,90
 EURO

Bauli in resina
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Casetta da esterno 
in resina a 2 ante 
ad incastro, tetto in monoblocco, 
pavimento livellante, 
cm 200x160xH.217, colore Beige
1230296

599,00
 EURO

Casetta in resina Manor 4x6 S 
modulare in resina, pannelli 
estrusi, griglia di areazione 
e finestra fissa, cm 
130x192xH.198, colore Grigio/
Bianco - 1254461

429,00
 EURO
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Casetta da esterno in resina 
a 2 ante addossata, tetto in monoblocco, pavimento 
livellante ad incastro, cm 120x80xH.205, colore Beige
1230295 - 1255864

229,00
 EURO

Casetta media store 
struttura in acciaio verniciato, base metallica di appoggio, 
resistente alle intemperie, porte scorrevoli, colore Verde, 
cm 194x121xH.185 - 1255608

299,00
 EURO

Casetta big store 
struttura in acciaio verniciato, base metallica di appoggio, 
resistente alle intemperie, porte scorrevoli, colore Verde, 
cm 248x194xH.212 - 1255607

399,00
 EURO

Casette in resina e metallo
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Lastra di copertura Onduline 
colore Rosso classico, cm 
95x200 - 1256450

12,90
 EURO

Guaina bituminosa ardesiata 
conf. 5 m2

nero	 1257310	 € 24,90
rosso	 1261603	 € 29,90
verde	 1261604	 € 29,90

24,90
 EURO

Casetta Vaniglia 
addossata a pannelli 
in abete nordico 
naturale da mm 19, 
pavimento in perlina 
da mm 19, copertura 
in perlina da mm 19 
impermeabilizzata con 
guaina bituminosa 
colore Nero, porta 
singola dm 82x178, 
cm 200x102xH.224
1255544

690,00
 EURO

Casetta Pepper 
fronte e retro a pannelli, parete in perlina da mm 
14 impregnata, pareti laterali in perlina in kit di 
montaggio, pavimento in perline impregnata da mm 
16 in kit di montaggio, tetto in pannelli truciolari da 
mm 16, guaina ardesiata di copertura tetto colore 
Grigio, finestra non apribile in plexiglass e ferramenta 
di chiusura porta 
cm 180x100xH.217	 1229711	 € 299,00
cm 180x135xH.217	 1220335	 € 399,00
cm 180x180xH.217	 1229712	 € 469,00
cm 198x207xH.217	 1254257	 € 569,00

299,00
 EURO

Casetta Vaniglia 
addossata a pannelli in abete 
naturale da mm 19, pavimenti 
in perlina da 19 mm, tetto in 
perlina da 16 mm con copertura 
con cartofeltro bitumato, porta 
singola con finestra in plexiglass 
cm 82xH.178, disponibile in vari 
colori
cm 82xH.178 
1261126	 	 € 690,00
cm 245x102xH.214 
1261127	 	 € 799,00

690,00
 EURO

Tegola di copertura Onduvilla 
colore Rosso classico 3D, conf. 
2,17m², cm 40x106 - 1257309

19,90
 EURO

Casette a Pannelli
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Casetta Regis 
in legno grezzo sistema Block House, parete in perlina 
grezza da mm 19, doppia porta cm H. 178, copertura con 
guaina bituminosa, finestra e ferramenta
cm 200x200x217	 1255542	 € 749,00
cm 250x250xH.217	 1261125	 € 990,00

749,00
 EURO

Casetta Menta in legno grezzo 
sistema Block House, parete in perlina mm 28 non 
impregnata, pavimento in perlina non impregnata 
da mm 19, porta cm H. 177, copertura con guaina 
bituminosa, ferramenta per chiusura porta, 
cm 260x260xH.227 - 1229714

1.490,00
 EURO

Metodo
Block House
conferisce alle casette  
estrema stabilità grazie 
al sistema ad incastro

Casette in legno Block House
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Rasaerba elettrico 
BL 380 Alpina 
 1261320 

89,90
 EURO

Telo rasaerba 
cm 50x140xH.90
1221886

19,90
 EURO

Rasaerba manuale 
con contenitore di 
raccolta, larghezza del 
taglio 350 mm
1261340

59,90
 EURO

Rasaerba elettrico 
motore in alluminio

1255832

64,90
 EURO

Rasaerba rotativo ARM 32
1260952

99,90
 EURO

Rasaerba potenza EMAX 34 S 
sistema taglio edge max, 
tecnologia e-drive
+ Tagliabordi 
potenza 350 W larghezza 
del taglio cm 25, 
alimentazione filo a 
pressione, doppia 
impugnatura
1255575

129,90
 EURO

Rasaerba elettrico 
AL1 38E Alpina 
con kit mulching 
incluso
1238737

149,00
 EURO

Rasaerba elettrico AL1 
34 a batteria 
potenza 36V, 
3 Ah, con 
caricabatterie
1261321

279,00
 EURO

Modello Potenza Larghezza taglio Altezza taglio Scocca Capacità cesto Sup. consigliata Prezzo

1 - Manuale cm 35 4 posizioni Polipropilene lt 15 € 54,90

2 - Rasaerba W 1.000 cm 32 3 posizioni Polipropilene lt 30 m2 400 € 64,90

3 - BL 380 W 1.400 cm 38 3 posizioni Polipropilene lt 40 m2 500 € 89,90

4 - ARM 32 W 1.200 cm  32 3 posizioni Polipropilene lt 31 m2 300 € 99,90

5 - EMAX 34 S W 1.400 cm 34 6 posizioni Polipropilene lt 40 m2 400 € 129,90

6 - AL1 38E W 1.600 cm 38 6 posizioni Polipropilene lt 40 m2 600 € 149,00

7 - AL1 34 Li V 36 cm 34 6 posizioni Polipropilene lt 30 m2 300 € 279,00

1

2

3

5 6
7

4

BUONO 

BENZINA

20 €

KIT 

MULCHING

Rasaerba
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Rasaerba a scoppio 
semovente Gardenia 
SP46SC
1256056

269,00
 EURO

7

Rasaerba a scoppio 
semovente M46-125R 
motore Briggs & 
Stratton 450e - 
1255974

299,00
 EURO

8

Rasaerba 
semovente 
a scoppio, 139 CC 
scarico posizione 
laterale, con 
kit Mulching - 
1261132

249,00
 EURO

5

Rasaerba semovente 
mod. 52 SB 
motore B&S serie 625, 
1261577

369,00
 EURO

9

Rasaerba 
a scoppio 
semovente 
AL351SBQ 
motore B&S  
1238742

429,00
 EURO

Rasaerba EPL 
424G  
a spinta con 
motore a 
scoppio
1261324

169,00
 EURO

1
Rasaerba  
BL460S  
a spinta con 
motore a scoppio 
Alpina RS 100 
OHV
1261323

249,00
 EURO

3

10

Rasaerba semovente 
McCulloch M51-
190WRPX 
motore B&S 650e Series, 
con avviamento facilitato, 
2,4 kW, lama PX3 - 
1261535

449,00
 EURO

11

Modello Trazione Cilindrata Larghezza taglio Posizioni lavoro Telaio Capacità cesto Sup. consigliata Prezzo

1 - EPL 424G  spinta cc 100 cm 40 5 posizioni da cm 2,7 a 7 polipropilene lt 45 m2 400 € 169,00

2 - SP41C  spinta cc 139 cm 42 5 posizioni da cm 2 a 6 acciaio lt 45 m2 500 € 199,00

3 - BL460S  spinta cc 148 cm 46 5 posizioni da cm 2,7 a 8 acciaio lt 55 m2 1.200 € 249,00

4 - EPL 424 TRG  semovente cc 139 cm 40 5 posizioni da cm 2 a 6,5 polipropilene lt 45 m2 900 € 219,00

5 - Rasaerba  semovente cc 139 cm 46 7 posizioni da cm 2 a 8 acciaio lt 50 m2 1.200 € 249,00

6 - AL3 46SB  semovente cc 148 cm 46 5 posizioni da cm 2,7 a 8 acciaio lt 60 m2 1.500 € 279,00

7 - SP46SC  semovente cc 139 cm 46 5 posizioni da cm 2 a 6,5 acciaio lt 45 m2 900 € 269,00

8 - M46-125R  semovente cc 125 cm 46 6 posizioni da cm 3 a 9 acciaio lt 50 m2 1.200 € 299,00

9 - 52 SB  semovente cc 190 cm 52 5 posizioni da cm 2 a 6,5 acciaio lt 58 m2 1.800 € 369,00

10 - AL351SBQ  semovente cc 190 cm 51 5 posizioni da cm 2,7 a 9 acciaio lt 60 m2 1.800 € 429,00

11 - M51-190WRPX  semovente cc 190 cm 51 6 posizioni da cm 3 a 9 acciaio lt 69 m2 1.800 € 449,00

KIT 

MULCHING

Rasaerba 
semovente 
AL3 46SB 
motore B&S 
450E Series, 
con kit 
mulching - 
1261322

279,00
 EURO

6

KIT 

MULCHING

KIT 

MULCHING

A SPINTA

SEMOVENTI

SEMOVENTI

SEMOVENTE

Rasaerba 
semovente 
a scoppio EPL 
424 TRG 
motore con 
valvole in testa 
- 1261325

219,00
 EURO

4

Rasaerba SP41C  
a spinta con motore 
a scoppio 
1256055

199,00
 EURO

2

Rasaerba



Tutti i modelli che lo richiedono sono certificati 
conformemente alle vigenti normative europee46

Telo copri trattorino 
cm 95x220xH.120
1221887

29,90
 EURO

Trattorino C 92G Alpina 
motore 7250 monocilindrico, trasmissione meccanica, scarico 
posteriore, frizione innesto lama elettromagnetica, luci anteriori 
per l’utilizzo anche nelle ore serali - 1230108

1.999,00
 EURO

Mini Raider Gardenia Jolly 
motore B&S, scarico 
posteriore, avviamento con 
chiave, peso 115 Kg - 1261575

990,00
 EURO

Modello Cilindrata Larghezza taglio Capacità cesto Cambio Sup. consigliata Prezzo

1 - Raider Jolly cc 190 cm 60 lt 120 3 AV+Retro m2 2.500 € 990,00

2 - C 6/63 cc 196 cm 63 lt 140  3 AV+Retro m2 2.500 € 1.090,00

3 - M95-66X cc 223 cm 66 lt --- 3 AV+Retro m2 2.200 € 1.089,00

4 - C 12,5/98 cc 414 cm 98 lt --- 5 AV+Retro m2 4.500 € 1.390,00

5 - C 92G cc 414 cm 92 lt 210 5 AV+Retro m2 4.500 € 1.999,00

6 - M185-107 cc 500 cm 107 lt 320 Idrostatico m2 7.000 € 3.259,00

1

5

Trattorino a scoppio M185-107 
motore B&S4185 Powerbuilt AVS
1261529

3.259,00
 EURO

6

Trattorino C 12,5/98, motore 7250 
monocilindrico, bilama, avviamento con 
chiave, scarico laterale - 1230110

1.390,00
 EURO

4

Trattorino a scoppio C 6/63 Rider motore 5250 
monolama, avviamento con chiave, scarico 
posteriore - 1238432

1.090,00
 EURO

2

Crossmowers M95-66X 
con motore B&S 950 Series, monolama, due sistemi 
di taglio, kit mulching incluso, con design compatto 
che facilita la manovrabilità negli spazi ristretti - 
1261526

1.089,00
 EURO

KIT 

MULCHING

AVVIAMENTO 

CON CHIAVE
AVVIAMENTO 

CON CHIAVE

3

Trattorini
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Tagliabordi da 550 W 
ampiezza del taglio 30 cm, con 
alimentazione filo automatica, 
asta metallica telescopica, doppia 
impugnatura regolabile, dotato di 
funzione bordatura - 1261173

59,90
 EURO

Tagliabordi STM 5530 CM 
3 funzioni in 1 
Tagliabordi, Rasaerba, Bordatura, 
550 W, lunghezza del taglio 
30 cm, con alimentazione filo 
automatica, doppia impugnatura 
regolabile, bordatura con ruota
1261174

89,90
 EURO

Tagliabordi potenza 250 W 
larghezza del taglio cm 42, 
testina sistema tap&go
1223639

19,90
 EURO

Modello Potenza Larghezza taglio Plus Prezzo

1 - Tagliabordi 250 W W 250 cm 42 testina sistema tap&go € 19,90

2 - Tagliabordi 500 W W 500 cm 28 manico telescopico € 39,90

3 - Tagliabordi 550 W W 550 cm 30 asta telescopica, funzione bordatura € 59,90

4 - STM 5530 CM W 550 cm 30 doppia impugnatura regolabile € 89,90

5 - Trimmer heavy duty W 600 cm 35 regolazione filo a pressione € 99,90

6- Tagliabordi 18 V V 18 cm 28 cordless, funzione bordatura € 119,90

1

3

4

6

Tagliabordi da 18 V 
2,0 Ah, lunghezza del taglio 
28 cm, selettore Power Select, 
alimentazione filo automatica, con 
doppia impugnatura regolabile e 
manico telescopico, dotato di funzione 
bordatura - 1261176

119,90
 EURO

Trimmer heavy duty a filo 
da 600 Watt, diametro di taglio 
35 cm, sistema di taglio con 
doppio filo, regolazione filo a 
pressione - 1261196

99,90
 EURO

5

Tagliabordi 
potenza 500 W 
larghezza del taglio cm 28, 
manico telescopico, 
impugnatura anteriore 
regolabile - 1238765

39,90
 EURO

2

Soffiatore/ aspiratore/ 
trituratore 
potenza 2500 Watt - 
1261344

49,00
 EURO

Soffiatore/ aspiratore/ trituratore 
potenza 2800 W, velocità variabile, 
nuovo design con 12 lame, volume 
aspirazione 14 M3/MIN, soffiaggio 
380 km/H., sacco da 50 lt, tracolla, 
doppia impugnatura
1259196

89,90
 EURO

Soffiatore GWC 1800 L
con batteria al litio 18 V 
1,5 Ah, ergonomico, velocità soffiaggio 
192 km/H., peso 1,6 Kg - 1261170

99,90
 EURO

Tagliabordi - Soffiatori



Tutti i modelli che lo richiedono sono certificati 
conformemente alle vigenti normative europee48

Multifunzione 0250 
multifunzione composto da: tagliabordi 
+ decespugliatore con lama 4 denti, 
+ sega per potatura lunghezza lama 
cm 28 + tagliasiepi lunghezza lama 
cm 41 - 1218530

169,00
 EURO

Multifunzione MF 350 
motore HONDA GX 35, Euro 2, easy to start, 
composto da: testina nylon 2 fili batti e vai, disco 
a 3 denti da 255mm, sega a catena OREGON da 
30cm, tagliasiepi 40cm - 1261573

379,00
 EURO

Decespugliatore New Top 53U 
fornito già assemblato, con 
bretella e testina batti e vai, peso 
6,15 Kg - 1260906

369,00
 EURODecespugliatore New TOP 

a scoppio, fornito già assemblato, 
con bretella e testina batti e vai

299,00
 EURO

TOP 35	 1261128	 € 299,00
TOP 45	 1261129	 € 329,00

Decespugliatore a 
scoppio B28PS 
motore Oxy Power, 
avanzamento del filo Tap 
N’GO, asta dritta in due pezzi, 
lama a 4 denti, peso 4,9 Kg
1255971

245,00
 EURO

Motore

Decespugliatore a scoppio 430 
testina automatica, lama a 3 denti, 
in dotazione testina con filo nylon - 
1206635

149,00
 EURO

1

Decespugliatore a 
scoppio BC305 
lunghezza asta cm 167, 
testina automatica, lama 
a 3 denti, in dotazione 
testina con filo nylon
1204175

99,00
 EURO

2

Decespugliatore TB 250 J 
testina tap&go, 3 dischi di taglio, 
impugnatura singola, peso kg 6,5 - 
1255738

149,00
 EURO

3

Decespugliatore Termico B33 
testina tap&go, 4 dischi di taglio, 
impugnatura ad anello, peso 8,10 
Kg - 1261022

199,00
 EURO

4

5

6-7
8

Decespugliatore H 350 
motore HONDA GX 35, Euro 2, 
easy start, asta diametro 26 mm, 
carburatore a membrana, con 
testa nylon a 2 fili e disco a 3 
denti, peso kg.7,2
1261574

299,00
 EURO

9

11

Modello Motore Potenza Cilindrata Larghezza taglio Prezzo

1 - BC305 2 tempi kW 0,9 cc 32,5 cm 30 € 99,00

2 - DECES 430 2 tempi kW 1,25 cc 42,7 cm 43 € 149,00

3 - TB 250 J 2 tempi kW 0,70 cc 25,4 cm 42 € 149,00

4- B33 2 tempi kW 0,90 cc 32,6 cm 43 € 169,00

5 - B28PS 2 tempi kW 0,8 cc 28 cm 43 € 245,00

6 - TOP 35 2 tempi kW 1,2 cc 33,3 cm 42 € 299,00

7 - TOP 45 2 tempi kW 1,6 cc 45,4 cm 43 € 329,00

8- New Top 53U 2 tempi kW 2 cc 53,2 cm 45 € 369,00

9 - H 350 4 tempi kW 1,3 cc 35 cm 45 € 299,00

10 - 0250 2 tempi kW 0,7 cc 25,4 multifunzione € 169,00

11 - MF 350 4 tempi kW 1,3 cc 35 multifunzione € 379,00

Motore

10

Decespugliatori

Motore

Motore
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Tagliasiepi elettrico 
potenza 600W, 230/240 V, con 
impugnatura orientabile
1261346

64,90
 EURO

Tosaerba e Sfoltirami 
a batteria al Litio da 3,6V 
1,5Ah, larghezza di taglio 8 cm, lunghezza di taglio 
12 cm, tempo di ricarica della batteria 3,5 ore, 
sistema anitblocking, lame tosaerba e sfoltirami in 
dotazione. - 1261194

69,90
 EURO

Tagliasiepi potenza 550W,  
lunghezza della lama cm 51, 
passo lama mm 16, freno 
elettrico - 1230153

29,90
 EURO

1

2

3

Tagliasiepi a scoppio Alpina HTJ550 
motore a 2 Tempi, cilindrata 24,5 cc, potenza 1,12 Hp, 
lunghezza lama cm 61, passo lama 28 mm, accensione 
elettronica, impugnatura orientabile - 1235747

199,00
 EURO

9

Tagliasiepi elettrico GT5050 
potenza 500 W, lunghezza lama cm 
50, passo 22 mm, lame asimmetriche 
doppia azione, doppia impugnatura, 
guardia trasparente, doppio interruttore di 
avviamento, gancio fissa-cavo - 1255586

79,90
 EURO

4

Tagliasiepi GTC 1850 L 
a batteria 18 V 
2.0 Ah, lunghezza della lama 50 cm, 
con lame a doppia azione, doppio 
interruttore, guardia di sicurezza e 
ottimo bilanciamento - 1261165

119,90
 EURO

5

Tagliasiepi da 550 Watt 
con funzione di sega, lunghezza 
di taglio 450 mm, spessore di 
taglio fino a 26 mm, peso 3,5 Kg
1261195

139,90
 EURO

6

Tagliasiepi AHS 48 Li 
con batteria a litio, lunghezza di taglio 
48 cm, spessore di taglio cm 1,5, 
tensione batteria 18 V, durata 50 minuti, 
1 batteria in dotazione - 1209167

149,90
 EURO

7

Tagliasiepi a scoppio 
motore a due tempi EURO II 
cilindrata 25,4 cc, lunghezza lama 
cm 65, passo lama mm 30 - 1255759

159,00
 EURO

8

Modello Motore Lama Passo lama Prezzo

1 - Tagliasiepi 550 W W 550 cm 51 cm 1,6 € 34,90

2 - Tagliasiepi 600 W W 600 cm 51 cm 1,6 € 64,90

3 - Tosaerba e Sfoltirami a batteria V 3,6 cm 12 cm 0,8 € 69,90

4 - GT5050 W 500 cm 50 cm 2,2 € 79,90

5 - GTC 1850 L V 18 cm 50 cm 1,8 € 119,90

6- Tagliasiepi 550 W W 550 cm 45 cm 2,6 € 139,90

7 - AHS 48 Li a batteria V 18 cm 48 cm 1,5 € 149,90

8 - Tagliasiepi a scoppio cc 25,4 cm 65 cm 3 € 159,00

9 - HTJ550 cc 24,5 cm 61 cm 2,8 € 199,00

Tagliasiepi



Tutti i modelli che lo richiedono sono certificati 
conformemente alle vigenti normative europee50

Elettrosega telescopica 13CAM52 
capacità taglio mm 320, asta telescopica mt 1/1,5
1255760

89,00
 EURO

Elettrosega EA1800  
passo catena 3/8”, lubrificazione automatica, freno catena - 1235941

99,00
 EURO

Elettrosega EA2000 Q 
tensionatore manuale, passo catena 3/8”, lubrificazione catena automatica, catena 
Oregon 3/8” - 1235748

119,00
 EURO

Sega da giardino GKC108X con batteria al litio 10,8 V 
1.3 Ah, capacità massima di taglio 7,5 cm, con uncino blocca rami, in 
dotazione 2 lame di ricambio - 1261161

89,90
 EURO

Elettrosega GK1935 T 
freno catena di sicurezza, lubrificazione automatica, catena cromata, tensionamento 
automatico, dispositivo automatico anti-contraccolpo - 1229749

119,90
 EURO

Sega per potatura GPC1820L  
a batteria al Litio, tensione d’uso 18 V, motore in linea, asta regolabile fino a 
2,4 mt - 1229757

169,90
 EURO

Modello Motore Lunghezza lama Peso Prezzo

1 - 13CAM53 W 1800 cm 35 kg 5,48 € 69,90

2 - EA1800 W 1800 cm 35 kg 4,4 € 99,00

3 - EA2000 Q   W 2000 cm 40 kg 3,86 € 119,00

4 - GKC108X V 10,8 cm 12 kg 1,4 € 89,90

5 - GK1935T W 1850 cm 35 kg 5,2 € 119,90

6 - 13CAM52 W 750 cm 20 kg 4,3 € 89,00

7 - GPC1820L V 18 cm 20 kg 3,7 € 169,90

1

2

3

4

5

6

7

Elettrosega 13CAM53 
lunghezza lama cm 35, catena e barra OREGON, 
velocità 13,5 m/s - 1255478

69,90
 EURO

Elettroseghe
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Spaccalegna orizzontale elettrico EL4T 
potenza 1500 W, tonnellate di pressione 
4, lunghezza di taglio cm 37 - 1256046

239,00
 EURO

Spaccalegna verticale 
elettrico EL9T 
potenza 2700 W, tonnellate  
di pressione 9, lunghezza di  
taglio cm 105 - 1256048

639,00
 EURO

Motosega modello MS5401 
potenza 1,20 Kw, cilindrata 
cc 37,2 - 1261685

129,00
 EURO

Motosega A 3700 
potenza 1,20 kW, cilindrata 37,2 cc, 
passo catena 3/8”, lubrificazione 
automatica, sistema antivibrante, freno 
catena - 1235843

179,00
 EURO

Motosega da potatura C25 Alpina 
potenza 1 kW, cilindrata 25,4 cc, lunghezza lama 25 cm, 
passo catena 3/8”, peso 3,24 kg - 1238727

169,00
 EURO

Legnaia in abete 
nordico 
impregnato in 
autoclave con 
copertura in 
perlina e spalle 
laterali cm 
180x71xH.182
1259350

99,00
 EURO

Modello Motore Lunghezza lama Peso Pressione Prezzo

1 -RG 9300  cc 25,4 cm 30 kg 3,70 -- € 99,00

2 - MS5401  cc 37,2 -- kg 4,70 -- € 129,00

3 - C25   cc 25,4 cm 25 kg 3,24 -- € 169,00

4 - A3700 cc 37,2 cm 35 kg 4,5 -- € 179,00

5 - A4000  cc 40,1 cm 40 kg 4,6 -- € 199,00

6 - 13M100465M 180 W -- -- -- € 35,90

7 - EL4T W 1.500 -- -- 4 Tonnellate € 239,00

8 - EL9T W 2700 -- -- 9 Tonnellate € 639,00

2
3

4

Affilacatene 
13M100465M 
potenza 180W
1261330

35,90
 EURO

6

7

8

Motosega RG 9300 
cilindrata cc 24,5, euro 2 - 
1261832

99,00
 EURO

1

Motosega A 4000 
potenza 1,50 kW, cilindrata 
40,1 cc, passo catena 3/8” - 
1237184

199,00
 EURO

5

Motoseghe
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Zappa elettrica 
potenza 750 W, larghezza 
di lavoro cm 30, profondità 
d’esercizio 22 cm
1238762

89,00
 EURO

Arieggiatore a 
scoppio 
Gardenia S390B 
potenza 3,5 Hp - 
cilindrata  
127 cc OHV, motore 
Briggs & Stratton, 
area di lavoro cm 38 - 
1256057

429,00
 EURO

Motozappa motore a scoppio 
motore OHC a 4 tempi, cilindrata 
140 cc, potenza 2,95 kW, 
alimentazione a benzina, 
larghezza di lavoro 40 cm
1238768

249,00
 EURO

Arieggiatore GD300 
potenza 600 W, larghezza raccolta 
cm 30, regolazione centrale di 
raccolta in 3 altezze da cm 2 a 8 
cm, sacco di raccolta frontale 
da 30 lt, scocca in plastica, 
consigliato per giardini di 
medie dimensioni - 1229748

99,90
 EURO

Motocoltivatore MRT6 
potenza cilindrata 205 cc, motore Briggs & Stratton, larghezza di lavoro 
cm 43, trasmissione a catena con pignone, 1 marcia avanti e 1 retro 
- 1230382

999,00
 EURO

Motozappa MRT6 
motore B&S 900 Series, potenza 
3,9 kW, cilindrata 205cc, 
larghezza del lavoro cm 43, 6 
frese, impugnatura regolabile 
e pieghevole, con retromarcia, 
peso 90 Kg - 1261532

579,00
 EURO

Motozappe - Arieggiatori
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Composter Rattan Line 
per rifiuti organici, capacità 
300 lt, cm 60x60xH.83, colore 
Marrone - 1256128

49,90
 EURO

Contenitore Ecotank 
colore Verde
lt 300	 1261636	 € 31,90
lt 500	 1261637	 € 47,90

31,90
 EURO

Trolley 
multiuso Progress 
capacità 62 lt, per interni 
ed esterni, resistente 
alle basse temperature, 
cm 53x59xH.90 - 
1256130

29,90
 EURO

Stimolante per il 
compostaggio dei residui 
organici 
Florcompost in polvere, a base 
di microrganismi per stimolare 
la decomposizione dei residui 
organici prodotti in giardino e 
in casa, conf. 1500 gr
1221323

9,00
 EURO

Biotrituratore GS2400 
motore ad induzione, potenza 
2400 W, meccanismo di taglio e 
sminuzzamento fino a 40 mm, taglio 
a fresa rotante, rullo portafresa 
regolabile e con l‘inversione di 
rotazione per eliminare i rami 
bloccati, ruote e maniglia per 
facilitare lo spostamento, sacca 
raccogli detriti, freno lama
1205324

249,90
 EURO

Carrello 
raccoglitore 
“Sack Trolley” 
leggero, 
maneggevole e 
pratico completo di 
ruote e coperchio 
di protezione, 
capacità di 
raccolta 100 lt, 
cm 40x40xH.80 
1261315

36,90
 EURO

Bidone raccolta 
differenziata da 120 lt 
cm 48x58xH.93, colore Verde 
chiaro o Verde scuro
1256044 - 1254501

46,90
 EURO

Trespolo 
portasacco 
in PEHD 
diam. cm 
51xH.85, 
colore Verde 
o Grigio
1254502 - 
1256045

16,90
 EURO

Biotrituratore da giardino 
potenza 2400 W, diametro massimo 
di taglio: 40 mm, sistema di taglio a 
doppia lama - 1238763

139,00
 EURO

Contenitori



Tutti i modelli che lo richiedono sono certificati 
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Forbice per potare 
lame in teflon, cm 20
1261377

3,90
 EURO

Forbice 
per siepe 
cm 60 - 1261378

9,90
 EURO

Tronca rami lama 
cm 70 - 1261379

9,90
 EURO

Set attrezzi 
da giardino 
composto da 
trapiantatori e 
forca - 1261380

6,90
 EURO

Mazzascure testa 
in acciaio forgiato,  
manico in legno da cm 90 
peso 2,5 Kg - 1229744

19,90
 EURO

Cappello Alpinetto  
taglia 56-58-60 assortite in 
paglia naturale al 100%
1256210

4,99
 EURO

Scopa Trapezia, in plastica, 
colore Bamboo o Verde
1261711 - 1261712

9,90
 EURO

Scopa stradina  
in plastica,colore Bamboo o Verde
1261713 - 1261714

9,90
 EURO

Falcetto fochese 600 gr 
lunghezza totale cm 39, 
lama cm 28 - 1221196

14,90
 EURO

Falcetto largo 300 gr 
lunghezza totale cm 44
1221197

8,90
 EURO

Fodero per attrezzi 
dotata di doppia tasca
1261722

3,99
 EURO

Cintura porta 
attrezzi
1261723

5,99
 EURO

Forbice 
per vigna forgiata 
chiusura con laccetto in 
cuoio, cm 19 - 1229727

6,99
 EURO

Forbici da siepe 
lame ondulate in acciaio, manici in 
legno, gommino ammortizzatore 
paracolpi, cm 55 - 1229733

14,90
 EURO

Cesoia  
tagliarami  
e coglifrutta
1261367

16,90
 EURO

Forbice pota  
garden - 1261368

6,90
 EURO

Forbice forgiata
cm 18	 1261373	 € 5,90
cm 19	 1261374	 € 6,90
cm 21	 1261375	 € 8,90

5,90
 EURO

Forbice  
coglifrutta, cm 18 - 1261376

2,90
 EURO

Foraterra verniciato
1261371

2,49
 EURO

U N A R E P UT A Z I O N E  D ’ A C C I A I O

U N A R E P UT A Z I O N E  D ’ A C C I A I O

Utensili da giardino
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Rastrello sarchiatore 
a 14 denti, manico in frassino 
verniciato cm 150, colore Verde
1221253

12,90
 EURO

Badile in acciaio temperato 
Nero, manico curvo in faggio 
cm 140 - 1221188

13,90
 EURO

Forca oro con 3 denti 
manico curvo in faggio 
verniciato cm 130 - 1221208

12,90
 EURO

Cuneo 
spaccalegna 
kg 1,5
1256140

6,90
 EURO

Zappa doppia paletta/
bidente 
manico in faggio verniciato 
cm 130 - 1221274

14,90
 EURO

Zappa occhio tondo 600 gr 
manico in faggio verniciato  
cm 130 - 1221282

13,90
 EURO

Scopa per  
raccogliere foglie 
con morsetti - 1261369

4,99
 EURO

Scopa per  
raccogliere foglie  
con manico - 
1261370

9,90
 EURO

Guanto da giardino  
in cotone, decoro fantasia, palmo 
puntinato in PVC, colori assortiti, indicato 
per lavori leggeri, taglia M - 1230525

1,59
 EURO

Guanto da giardino  
in cotone colore Verde, palmo 
puntinato in PVC, indicato per 
lavori leggeri, taglia L - 1206325

1,59
 EURO

Guanto da 
giardino “Floreale”  
in cotone, palmo puntinato  
in PVC, da donna, indicato per  
lavori leggeri, taglia M - 1230526

1,99
 EURO

Guanto da giardino  
palmo in pelle fiore e dorso 
con inserti in tela colore 
Verde, all’interno rivestito con 
morbido cotone, indicato  
per lavori medio-pesanti, 
taglia XL, M o L
1230527 - 1230528 - 1230529

7,59
 EURO

Guanto da 
giardino 
“Garden”  
palmo in pelle fiore 
dorso con inserti di cotone 
elasticizzato, indicato per qualsiasi 
tipo di lavoro, taglia M, L o XL
1230530 - 1230531 - 1230532

8,90
 EURO

Rullo cm50x40
1261576

89,00
 EURO

Forbici da siepe 
lame ondulate in acciaio, manici in 
legno, gommino ammortizzatore 
paracolpi, cm 55 - 1229733

Utensili movimento terra

CON MANICO
CON MANICO
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POMPA 400 W
1261339

44,90
 EURO

Pompa Gardenia a zaino 
da 16 lt, lancia con getto 
regolabile - 1224682

24,90
 EURO

Innaffiatoio lt 1,2 
colori assortiti - 1261597

3,69
 EURO

Innaffiatoio lt 1,8, 
colori assortiti - 1261598

3,49
 EURO

Innaffiatoio 
colore Verde o Rosso
lt 2	 1261562/61	 € 3,90
lt 4	 1261564/63	 € 4,90
lt 8	 1261566/65	 € 6,90
lt 12	 1261568/67	 € 10,90
lt 16	 1261570/69	 € 15,90

3,90
 EURO

Elettropompa Jet -X 100 
monofase, potenza 1 Hp, jet 
autoadescante Inox
1255557

159,00
 EURO

Elettropompa sommersa 
potenza 400 W, portata massima 
10000 l/h, mandata massima mt 
6,5, profondità immersione m 8, 
cavo mt 10 - 1255833

39,90
 EURO

Pompa trolley 
Gardenia 
da 12 lt - 1261596

29,90
 EURO

Elettropompa sommersa 
potenza 750 W, portata massima 
10500 l/h, mandata massima m 
8,5, profondità immersione m 
8, cavo mt 10, con galleggiante 
interno incorporato - 1255762

69,90
 EURO

Autoclave 
potenza 600 W, portata massima 
2800 l/h, mandata massima 
mt 35, profondità di immersione 
mt 7, serbatoio 20 lt - 1255763

119,00
 EURO

Elettropompa da superficie autoadescante 
potenza 1000 W, portata massima 3500 lt/h, 
mandata massima 44 mt, aspirazione massima 8 
mt, cavo 1,2 mt - 1230149

79,90
 EURO

Elettropompa 
sommersa per 
acque sporche 
potenza 750 W, corpo 
in metallo, portata 
massima 12500 lt/h, 
mandata massima 
8 mt, profondità 
immersione 8 mt, 
cavo 10 mt - 1230151

69,90
 EURO

Nebulizzatore a pressione
lt 1	 1221244	 € 1,90
lt 2	 1224683	 € 3,90
lt 5	 1224684	 € 12,90
lt 8	 1261599	 € 14,90

1,90
 EURO

Innaffiatoi - Pompe - Elettropompe

Pompa Sommersa 
per pozzi Artesiani, HP1
standard	 1261157	 € 249,00
automatica	 1261156	 € 269,00

249,00
 EURO

MADE IN ITALY

Elettropompa 
Mizar Vox 60 
automatica 
monofase, per 
acque chiare e 
sporche, potenza 
0,6 Hp, portata 9 
m³/h, immersione 
fino a 5 mt, cavo 
da 5 mt
1255564

169,00
 EURO

MADE IN ITALY

Elettropompa Tiger 
automatica monofase, per 
acque cariche, potenza 0,8 
Hp, immersione fino a 5 mt, 
doppia camera (motore, tenuta 
meccanica), cavo 5 mt
Hp 0,8	 1255571	 € 179,00
Hp 1	 1255572	 € 199,00

179,00
 EURO

MADE IN ITALY

Elettropompa Mizar 30 
per acque chiare, potenza 
0,33 Hp, portata 9 m³/h, 
immersione fino a 5 mt, 
cavo 5 mt - 1255568

129,00
 EURO

MADE IN ITALY
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Sella portatubo  
murale - 1234488

2,99
 EURO

Raccoglitubo 
tubo mt 15	 1261041	 € 69,90
tubo mt 20	 1261042	 € 74,90
tubo mt 30	 1261043	 € 99,00

69,90
 EURO

Tubo estensibile  
in lattice con copertura in 
poliestere, 5 mt - 1261362

7,90
 EURO

Tubo race per giardino
1/2 mm 12,5x15 mt	 1260914	 € 6,99
1/2 mm 12,5x25 mt	 1260915	 € 10,90
5/8 mm 15x15 mt	 1260916	 € 8,90
5/8 mm 15x25 mt	 1260917	 € 14,90
3/4 25 mt	 1260920	 € 19,90
1/2 50 mt	 1260918	 € 20,90
5/8 50 mt	 1260919	 € 24,90
3/4 50 mt	 1260921	 € 39,90

6,99
 EURO

Tubo meta L
5/8 mm 15x15 mt	 1261136	 € 18,90
5/8 mm 15x25 mt	 1261137	 € 29,90
5/8 mm 15x50 mt	 1261138	 € 59,90
3/4 mm 19x25 mt	 1261139	 € 44,90
3/4 mm 19x50 mt	 1261140	 € 89,90

18,90
 EURO

Avvolgitubo Aquapony da parete 
compatto per il massimo risparmio 
di spazio, completo di 15 mt di tubo 
diam. mm 12-17, presa rubinetto 
da 3/4” con riduzione 3/4”-1/2”, 4 
raccordi automatici lanciaspruzzo - 
1229886

27,90
 EURO

Avvolgitubo in ghisa 
con decoro rana, cm 19x11xH.19
1261178

10,90
 EURO

Tubo flex Gardenia
mm 12,5x15 mt	 1260922	 € 9,90
mm 12,5x25 mt	 1260923	 € 16,90
mm 15x15 mt	 1260924	 € 12,90
mm 15x25 mt	 1260925	 € 21,90
mm 15x50 mt	 1260926	 € 39,90
mm 19x25 mt	 1260927	 € 29,90
mm 19x50 mt	 1260928	 € 59,90

9,90
 EURO

Kit “Concept Ready” 
carrello avvolgitubo 
in plastica e metallo, 
con ruote e manico 
retrattile telescopico, 
montato ed 
equipaggiato, lancia 
a spruzzo regolabile 
media, 4 raccordi 
automatici Soft Touch 
e tubo 25 m - 1261314

49,90
 EURO

Carrello Metal 60 
struttura interamente 
metallica, trattamento 
superficiale con resine 
epossidiche che rendono 
il prodotto inalterabile nel 
tempo, ruote di grande 
diametro facilitano il 
movimento, per tubo  
da 1/2” 85 mt, tubo da  
5/8” 60 mt, tubo da 3/4” 
40 mt - 1229888

64,90
 EURO

Carrello avvolgitubo 
Ecosei 
in Kit, telaio in alluminio, 
tamburo montato su 
cuscinetti derlin per un 
avvolgimento senza attriti, 
contenente: bobina da 20 
metri di tubo Ø 12-17 mm 
- presa per rubinetto 3/4” 
con riduzione 3/4”.1/2” - 
n°4 raccordi per il tubo e 
per la congiunzione della 
prolunga al rubinetto, 
lanciaspruzzo
1205461

40,50
 EURO

Kit Raccoglitubo 
10 metri - 1261361

15,90
 EURO

Carrello avvolgitubo Baby plus ready 
portatile che grazie alla sua leggerezza 
ed al ridottissimo ingombro, è 
facilmente trasportabile ed adattabile ai 
più svariati utilizzi, completo di: 15 mt 
di tubo retinato da 1/2”, 1 raccordo a 
scatto 1/2”-5/8”, 1 presa rubinetto 3/4”, 
lancia regolabile - 1255730

19,90
 EURO

Portatubo Plus 
in rattan, colore Tortora
1261649

29,90
 EURO

Tubi - Avvolgitubo
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Presa rubinetto tonda
1261397

2,99
 EURO

Presa rubinetto  
quadra - 1261398

3,99
 EURO Raccordo 1”  

3/4” a 2 vie, con  
controllo flusso - 1261399

4,99
 EURO

Rubinetto 1”- 3/4”  
a 4 vie - 1261400

9,90
 EURO

Raccordo 3 vie
1261393

1,49
 EURO

Raccordo flessibile  
1/2” - 1261395

3,99
 EURO

Raccordo 3/4 “ a 2 vie con 
controllo flusso
1261396

1,99
 EURO

Irrigatore in ghisa 
a forma di piccola rana 
cm 15x10xH.23	 1261180	 € 14,90
cm 30x17xH.13	 1261181	 € 24,90

14,90
 EUROIrrigatore a settore in ABS 

con puntale, collegabile in serie, 
copertura uniforma fino a 15 mt, 
variabile su 4 posizioni
1221174

4,99
 EURO

Raccordo per tubi
1/2”-5/8”	 1220414	 € 3,49
1/2”-5/8” Stop	 1220415	 € 4,39
1/2”-5/8”-3/4”	 1220416	 € 5,19
1/2”-5/8”-3/4” Stop	 1220417	 € 5,49

3,49
 EURO

Riparatore Universale  
per tubi, da 1/2”-5/8”- 3/4”
1220422

3,29
 EURO

Raccordo
1/2”	 1261381	 € 1,29
1/2” con acquastop	 1261382	 € 1,49
3/4”	 1261383	 € 1,49
3/4” con acquastop	 1261384	 € 1,99

1,29
 EURO

Giunto riparatore
1/2”	 1261385	 € 0,99
3/4”	 1261386	 € 1,29

0,99
 EURO

Irroratore multifunzione Factotum 
con la semplice rotazione del disco si possono irrorare 8 
diverse aree, portata massima 18 l/min - 1255729

8,99
 EURO

Braccio oscillante Compact 160 Promo 
in alluminio con 14 fori di precisione che garantiscono getti 
d’acqua uniforme, dispositivo di selezione delle aree bagnate 
con posizionamento a scatto su 4 zone principali
1220447

17,50
 EURO Rollina 

di nuovo disegno filante e compatto per un facile 
spostamento, l’esclusiva elica a 5 pale rompe il getto 
dell’acqua e lo trasforma in una pioggia - 1220442

7,19 EURO

Raccordo 2 vie
1261394

0,99
 EURO

Presa rubinetto
3/4” maschio	 1261392	 € 0,69
3/4”	 1261387	 € 0,79
1/2”	 1261388	 € 0,89
1”	 1261389	 € 0,99
3/4” con riduttore 1/2”	 1261390	 € 1,29
1” con riduttore 3/4”	 1261391	 € 1,39

0,69
 EURO

Irrigazione di superficie
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Doccia solare Sunny Standard 
sfrutta l’energia solare per 
produrre acqua calda, base/
serbatoio, altezza utile 2 mt, 
doccino fisso, mixer per regolare 
la temperatura desiderata, 
regolatore di pressione, valvola di 
sicurezza - 1224442

79,90
 EURO

Bagnafiori multigetto  
regolabile su prolunga 
rubinetto per la regolazione della 
portata, snodo regolabile, dotato di 8 
tipi di getto diversi - 1261310

10,90
 EURO

Pistola annaffiatoio 
Basic-Pro a 7 funzioni 
corpo satinato, getto regolabile
1221178

14,90
 EURO

Lancia a pistola, corpo in ABS 
rivestito in gomma 
lancia regolabile, regolazione del 
flusso d’acqua - 1204794

4,99
 EURO

Pistola con innaffio a 7 funzioni 
corpo in pressofusione zincato 
rivestito in gomma antiscivolo, 
getto regolabile - 1221173

5,90
 EURO

Doccia solare pvc  
lt 20 - 1261539

119,00
 EURO

Kit pistola multigetto 
completo di pistola multigetto, 
presa rubinetto 3/4”, raccordi 
portagomma “ APERTO “ e “ 
ACQUASTOP “ - 1261311

14,90
 EURO

Pistola per irrigazione  
media portata “3 Jet”, versatile per 
l’irrigazione di qualsiasi superficie, con 
regolatore-modulatore di portata e 
copertura in morbida gomma antiscivolo, 
leva anteriore con dispositivo on/off, getto 
fisso, ventaglio e cono, portata max  
20 l al min a 4 bar - 1261312

11,90
 EURO

Set lancia 
con raccordo 1/2”, più 1/2” con 
acquastop + 3/4” 1/2” - 1261401

3,99
 EURO

Pistola Classic  
con 7 funzioni - 1261406

5,99
 EURO

Pistola Classic  
con 9 funzioni - 1261408

11,90
 EURO

Pistola per innaffiare  
con puntale in metallo - 1261409

3,99
 EURO

Pistola Classic  
multifunzione - 1261407

12,90
 EURO

Pistola Premium  
multifunzione - 1261402

9,90
 EURO

Pistola Premium  
con 5 funzioni - 1261403

10,90
 EURO

Pistola Ergo  
con 10 funzioni - 1261404

9,90
 EURO

Pistola Ergo  
multifunzione - 1261405

11,90
 EURO

Lancia pistola Metal Jet 
con componenti in metallo cromato, 
impugnatura gommata, manopola 
posteriore per regolare la portata 
d’acqua, corpo ricoperto in gomma, 
getto regolabile da tutto chiuso 
(concentrato) a tutto aperto (diffuso 
a ventaglio) - 1229929

29,00
 EURO

Pistole e  Docce
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Irroratore 
Pop-up statico 
professionale con 
testina regolabile a 180°, 
escursione dal terreno 4” 
(10 cm), vite di regolazione 
della gittata in acciaio inox, 
attacco standard 1/2” 
femmina - 1220462

6,49
 EURO

Irrigatore a turbina
multigetto 
permette di ruotare 
velocemente l’asta del 
pop-up e di selezionare 8 
ugelli con portate diverse, 
settore di lavoro regolabile 
da 35° a 360°, base 
filettata femmina da 3/4”, 
con chiavetta di regolazione 
- 1229895

22,50
 EURO

Tubo in polietilene 
per raccordi a compressione 
flessibile, antialghe diam. 3/4”  
x 25 mt - 1205466

23,50
 EURO

Pozzetto rettangolare medio 
con coperchio protetto da dispositivo di  
chiusura antivandalo, resiste alle alte e basse 
temperature, contiene 4 elettrovalvole - 1220490

29,90
 EURO

Centralina Aquauno Video-2 Plus 
programmatore ad una via, effettua 
fino a 2 irrigazioni al giorno,tempi 
di irrigazione da 1 minuto a 23h 
a 59 minuti, programmazione 
settimanale, dotato di filtro lavabile, 
funziona con una batteria da 9 
collegabile con il sensore di pioggia 
Rain Sensor, pressione da 0,1 a 12 
atm - 1220410

66,90
 EURO

Programmatore Multipla  
DC 9 V a 6 linee, schermo LCD funzione 
Countdown, comando Frequancy per la 
scelta della ripetizione del programma  
di irrigazione ad intervalli di tempo  
prefissati, partenza ritardata di 6h 
comando pompa, funziona con una batteria 
da 9 V con led che segnala il momento  
di sostituire la batteria - 1229878

79,90
 EURO

Centralina manuale 
per irrigazione - 1261410

9,90
 EURO

Programmatore  
elettronico a batteria  
“Amico Più” con  
elettrovalvola  
incorporata, schermo  
illuminato, sportello  
protettivo, fino a 4 cicli  
al giorno per una  
settimana, centralina removibile 
dall’elettrovalvola  1261833

39,90
 EURO

Programmatore 
Aquauno Logica Plus 
automatico ad 1 via, 15 
programmi prefissati, 
esclusivo monocomando 
a manopola, led per 
segnalare quando 
il programma è in 
funzione, filtro lavabile, 
funziona con una batteria 
da 9V, parte elettronica 
stagna
1255634

59,90
 EURO

Kit goccia 
a goccia 
per irrigare 
fino a 12 
vasi da 
balcone
1255731

17,90
 EURO

Kit di irrigazione  
goccia a goccia 
Acquagenius con 
serbatoio per irrigare 
fino a 16 vasi da 
appartamento per 
14/18 giorni, funziona 
senza batterie, senza 
corrente elettrica e 
senza collegamento al 
rubinetto. Insostituibile 
durante le vacanze 
estive - 1255732

49,90
 EURO

Programmatore 
elettronico a batteria fino a 4 irrigazioni al giorno, 
tempi di intervento da 2 a 120 minuti - 1261834

19,90
 EURO

Elettrovalvola 24V 1”  
maschio solenoide con filtro antisabbia 
struttura irrobustita funziona con ogni tipo  
programmatore multilinea, filetto di entrata ed  
uscita da 1” maschio, corpo in nylon caricato 
in fibra di vetro, componenti in acciaio inox, 
portata da 4,6 a 96 litri/min - 1229915

26,50
 EURO
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Programmatore Aquauno Pratico 
facile da usare, memorizza il tempo 
trascorso fra le due operazioni e lo 
ripete tutti i giorni alla stessa ora, 
è possibile impostare i tempi di 
irrigazione, filtro lavabile 
funziona con una batteria da 9V 
parte elettronica stagna - 1255635

29,90
 EURO

Irrigazione interrata - Microirrigazione

passaggio fili elettrici

Pozzetto per copertura 
Elettrovalvola

PROGETTI GRATUITI
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Kit miniserra 
per semina  
prodotti assortiti - 1261610

2,99
 EURO

Rose profumate 
o Rose antiche
1261611/12

5,99
 EURO

Arbusti da fiore
in scatola	 1261613	 € 4,99
assortiti	 1261614	 € 6,99

4,99
 EURO

Uva da tavola 
assortimento B
1261616

5,99
 EURO

Piantine per orto in vaso 
diam cm 10, varietà fragola - 1261620

2,99
 EURO

Cipollina Stoccarda  
Gialla - 1261622

2,99
 EURO Cipollina Red 

Brunswich Rossa
1261623

2,99
 EURO

Piantabulbi cromato
1256135

2,99
 EURO

Bulbi primaverili 
MiniPrix assortiti
1225601

1,99
 EURO

Bulbi Florafantastica vari
1209466

3,59
 EURO

Sementi prato  
conf. 200 gr

4,50
 EURO

Sementi per Ortaggi, Erbe 
aromatiche, Cereali 
centinaia di varietà disponibili
1237856

0,99
 EURO

A PARTIRE DA

Seminatrice 
manuale da 12 lt 
larghezza del taglio cm 45
1238445

27,90
 EURO

Sementi Prato Gardenia 
conf. 1 kg
Terreni al sole	 1205738	 € 12,90
Terreni all’ombra	 1205739	 € 13,50
Rustico	 1205740	 € 12,90
Rigenerante	 1205741	 € 12,90
Super	 1205742	 € 13,50

12,90
 EURO

Piante - Semi

Piantine Aromatiche assortite 
Rosmarino, Erba Cipollina, Salvia, 
Lavanda, vaso 14 cm - 1261621

3,99
 EURO

CAD.
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10

Gemme di argilla 
messe sopra il terriccio sono un decoro naturale per 
vasi e fiori grazie alle loro proprietà naturali evitano 
la formazione di muffe, poste sul fondo dei vasi 
favoriscono il drenaggio dell’acqua e trattengono la 
giusta umidità, conf. 10 lt - 1206107

2,90
 EURO

L’humus speciale Orto 
in vaso è stato sviluppato e concepito 
appositamente per la produzione di ortaggi 
in contenitori, conf. 20 lt - 1207960

4,99
 EURO

Terriccio specifico per il 
trapianto e la coltivazione 
in vaso e in piena terra di 
gerani, surfinee, bulbose e 
piante a fioritura stagionale, 
migliora il drenaggio ed 
l’aerazione del substrato 
assicurando alle radici 
uno sviluppo ottimale 
indispensabile per garantire 
alle piante l’apporto delle 
sostanze nutritive necessarie 
per la crescita, ricco di 
elementi nutritivi per un rapido 
e vigoroso sviluppo floreale e 
vegetale, lt 20
1261707

1,99
 EURO

Stallatico naturale 
prodotto eccellente per la fertilizzazione, sia 
utilizzato per l’impianto e la messa a dimora 
di piante da giardino come oleandri, magnolie, 
rose, cipressi e tutte le specie di conifere e da 
frutto sia su tappeti erbosi oltre all’impiego su 
terreni coltivati a fiori e ad ortaggi, conf. 25 lt
1261708

1,99
 EURO

Terriccio universale 
Giardy 
per rose, ricco di elementi 
nutritivi per un rapido 
e vigoroso sviluppo 
floreale, prodotto ottenuto 
miscelando sostanze di 
origine naturali, pronto 
all’uso, lt 20
1261710

2,59
 EURO

Terriccio per tappeti erbosi 
specifico per la realizzazione, rigenerazione e 
manutenzione di tappeti erbosi, composto da una 
miscela di selezionate torbe bionde e brune, conf. 
80 lt - 1206108

8,90
 EURO

Concime Biologico Lupini 
macinati a scaglie, prodotto 
naturale che contiene sostanze 
organiche adatte ad umidificare 
il terreno favorendo un sano 
sviluppo delle foglie e fiori
kg 0,8	 1205989	 € 3,99
kg 4	 1239447	 € 8,50

3,99
 EURO

Terriccio Universale Gardenia 
adatto alla coltivazione di 
tutte le piante verdi e fiorite, 
balcone, giardino, bulbi, 
piante aromatiche, officinali e 
orticole, speciale per piante da 
appartamento, assicura un rapido 
e vigoroso sviluppo floreale e 
vegetale
lt 25	 1205180	 € 1,99
lt 50	 1206109	 € 3,79

1,99
 EURO

Terricci
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Integratore 
pomodori 
e ortaggi 
liquido 
specifico 
per la cura e 
prevenzione 
della carenza 
di calcio, 
conf. 500 ml - 
1256149

4,90
 EURO

Concime Sangue di bue liquido 
da diluire per fiori, orto, piante 
da casa e balcone, favorisce e 
stimola la crescita di tutte le piante, 
rinvigorendo l’apparato radicale 
e conferendo i principi nutritivi 
derivanti dal sangue animale, 
conf. 1000 gr - 1256150

6,90
 EURO

Concime Energy 
per Piante fiorite, Universale, 
Stimolante per piante debilitate 
o Agrumi, liquido da diluire, 
a base di estratti vegetali, 
aminoacidi, vitamine e 
alghe che forniscono oltre al 
nutrimento energia pura, un 
aiuto per il metabolismo della 
piante, conf. 1200 gr
1256144/45/46/1261687

8,60
 EURO

Concime Guano 
conf. 800 gr
1261689

6,90
 EURO

Concime liquido 
studiato per conferire un nutrimento 
completo e per ottenere eccellenti risultati
Gerani, 1.150 gr	 1221293	 € 6,50
Piante Fiorite, 1.000 gr	 1203473	 € 6,50
Piante Verdi, 1.000 gr	 1203474	 € 6,50
Agrumi, 1.000 gr	 1205986	 € 6,50

6,50
 EURO

Integratore 
agrumi e piante 
da frutto liquido 
studiato 
per favorire 
l’allegagione dei 
frutti e previene 
la caduta, a 
base di zinco e 
magnese, conf. 
500 ml - 1256148

4,90
 EURO

Concime Gardenia granulare 
conf. 1 kg
Piante Fiorite	 1239037	 € 3,99
Rinverdente prato	 1239038	 € 3,99
Universale	 1239036	 € 4,99

3,99
 EURO

Concime granulare 
migliora la fertilità del 
terreno, conf. 5 Kg
Orto	 1221914	 € 10,90
Npk Blu	 1221916	 € 12,50

10,90
 EURO

Concime Unico liquido 
con formula innovativa, 
completa di minerali con 
Vandaio che migliora la 
capacità di fotosintesi, per 
tutte le piante, per tutto 
l’anno, per tutte le fasi di 
sviluppo, conf. 1000 ml
1221945

9,50
 EURO

Concime Plus 
liquido 
Sangue Di Bue, 
Universale, Piante 
Verdi, Gerani,   
Piante Fiorite 
conf. 1000 ml
1221948/50/51/52/53

7,40
 EURO

Concime Solfato Di Ferro 
liquido 
specifico ad azione 
rinverdente, previene e 
cura la clorosi ferrica che 
determina l’ingiallimento 
delle foglie, il ferro rende le 
foglie brillanti e verdi, conf. 
1000 ml
1221955

6,90
 EUROBalsamo lucidante 

fogliare 
in aerosol, 
garantisce tre 
risultati sicuri, 
lucentezza, pulizia 
e protezione delle 
foglie delle piante 
ornamentali, conf. 
400 ml
1261691

6,90
 EURO

Concime Liquido Gardenia 
per Gerani e Piante Fiorite, Universale, 
Piante verdi, Acidofile, conf. 1 lt
1239032/33/34/35

2,99
 EURO

Concime per bonsai 
formulato con elevato 
titolo di fosforo e 
potassio per stimolare 
la radicazione, fatto 
per conifere, fruttifere 
e latifoglie conf. 
gr 250 - 1261686

4,99
 EURO

Nutrizione goccia a goccia 
promuove la crescita delle piante per 15 gg, 
grazie al suo rilascio graduale e bilanciato di 
tutti gli elementi necessari per una crescita 
sana e rigogliosa, conf. 6 pz da 32 ml
Universale	 1221913	 € 5,69
Piante aromatiche	1230550	 € 5,69
Orchidee	 1221910	 € 6,50
Piante Grasse	 1221917	 € 6,50
Bonsai	 1221918	 € 6,50

5,69
 EURO

Concimi
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Insetticida
 Lumachicida Elitan granulare 
per piante ornamentali, efficace 
contro tutti i tipi di lumache, chiocciole 
e limacce, conf. 500 gr - 1256215

4,99
 EURO

Insetticida CT 10.2 
liquido concentrato 
microincapsulato contro zanzare, 
mosche, formiche, pulci e 
zecche, in base acquosa a largo 
spettro d’azione e persistenza, 
conf. 100 ml - 1256153

10,90
 EURO

Diserbante selettivo U46 
conf. 100ml ideale per giardini di 
circa 160mq - 1239140

17,50
 EURO

Insetticida contro 
Mosche e Zanzare spray 
formula basata su sostanze 
attive ad alta efficacia, 
conf. 600 ml - 1221925

7,40
 EURO

Insetticida PMC 
liquido pronto 
all’uso, contro 
insetti volanti 
come mosche, 
zanzare 
conf. 500 ml - 
1208440

8,50
 EURO

Diserbante Taifun 
liquido pronto all’uso, per 
piante ornamentali da 
appartamento, balcone, 
giardino domestico, il 
prodotto viene assorbito 
dalle parti verdi delle 
piante e traslocato per 
via sistemica nelle radici 
e negli organi sotterranei 
delle perenni, conf. 750 ml
1256151

8,50
 EURO

Insetticida larvicida 
“Bio Tiger Tab”  
inibitore della crescita 
degli insetti, 250 pastiglie 
effervescenti antizanzara 
ad azione preventiva, 
pronte all’uso, efficacia 3 
settimane 1261855

19,90
 EURO

Insetticida Bio 
revanol  
efficacia residua a 
medio termine per la  
disinfestazione 
di spazi aperti, 
formulato da diluire, 
efficace contro 
zanzare, mosche, moscerini, blatte, 
formiche ed aracnidi. bassa tossicità per 
uomo mammiferi, ed animali a sangue 
caldo, indicato per giardini, prati e siepi 
conf. 1 lt- 1255662

39,00
 EURO

Mastice per 
innesti 
pronto all’uso, 
applicabile 
a pennello o 
a spatola, in 
barattolo 0,2 Kg - 
1261497

6,50
 EURO

Trappola Bio Catch  
per vespe - 1261230

6,60
 EURO

Insetticida per 
formiche in 
trappola 
esca sotto 
forma di gel 
pronta all’uso, 
contenitore a 
forma di cupola, 
conf. 6 pz
1230554

7,40
 EURO

Insetticida 
spray contro 
scarafaggi e 
formiche 
ed elimina altri 
insetti striscianti, 
conf. 500 ml
1221924

8,40
 EURO

Antiformiche 
in polvere  
conf. 250 gr - 
1256892

4,90
 EURO

Schiuma 
attiva  
contro 
scarafaggi, 
formiche e 
tutti gli insetti 
striscianti, 
conf. ml 400- 
1261692

6,90
 EURO

Lumachicida Lumesca, conf. 1 
Kg - 1221356

8,50
 EURO

Insetticida Omifan Mz liquido 
contro mosche e zanzare, scarafaggi, 
pulci e formiche, da diluire in acqua 
indicato per trattamenti disinfestanti, 
conf. 200 ml - 1230556

10,30
 EURO

DISERBANTI LUMACHE

ZANZARE

VESPE

FORMICHE-SCARAFAGGI

Antivespe schiumogeno  
spray ml 750 - 1221356

13,60
 EURO

Protezione Piante
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Dissuasore 
meccanico  
per piccioni
sistema a doppia 
barra in steel inox 
con effetto rotazione 
e effetto molla per 
impedire ai piccioni 
di posarsi sui 
bordi di davanzali, 
terrazzi, ecc., non 
ferisce gli animali 
e non è pericoloso 
per i bambini, 
conf. 3 moduli per 
complessivi 1,5 m 
lineari - 1255668

9,90
 EURO

Trappole a colla  
con attrattivo alimentare 
per la cattura e 
l’eliminazione di topi e ratti 
in ambienti sensibili dove 
è sconsigliato l’utilizzo 
di veleni, nella colla è 
presente un potente 
attrattivo alimentare che 
attira gli animali verso le 
trappole, non contiene 
topicidi - 1255665

4,69
 EURO

Colla topicida Flortis 
colla ad alto potere adesivo studiata per la cattura 
di topi, ratti e insetti striscianti quali formiche o 
scarafaggi senza pericolo di contaminazione della 
zona circostante, conf. 135 gr - 1230464

1,99
 EURO

Cani e Gatti Bloc emulsione  
pronta all’uso, tiene lontano 
cani e gatti da vasi, piante, 
muri e ingressi, conf. 500 
ml - 1205998

9,90
 EURO

Disabituante 
liquido  
per lucertole 
e gechi, 
conf. 
ml 500 - 
1261854

11,00
 EURO

Piccioni Bloc  
emulsione pronta all’uso, 
tiene lontano i piccioni 
da davanzali, ringhiere e 
sottotetti, conf. 500 ml- 
1205997

10,90
 EURO

Nido Holly decorato  
con recinzione 
cm 14x22xH.20
1261121

15,90
 EURO

Nido rustico naturale 
cm 24x21xH.15
1261122

9,90
 EURO

Trappola 
per talpe
1261229

5,90
 EURO

Casetta per 
pipistrelli 
cm 9x23x h33
1239126

9,90
 EURO

Repellente 
in aerosol per 
volatili 
getto di 4 mt per 
trattare senza 
bisogno di scale 
grondaie, porticati, 
sottotetti e altre 
zone difficilmente 
raggiungibili 
conf. 600 ml- 
1229983

7,49
 EURO

Repellente disabituante 
aerosol per cani e gatti 
ad alta efficacia, evita che gli 
animali sporchino muri, vasi, 
aiuole, ruote di automobili, 
mobili, tappeti, divani, 
utilizzabile sia all’interno che 
all’esterno, non è tossico ed a 
basso impatto per l’ambiente, 
non macchia conf. 400 ml - 
1225567

5,90
 EURO

Trappola per topi 
con un dispositivo in metallo - 1261232

8,90
 EURO

Esche fresche per topi e ratti,  
in sacchetto richiudibile per conservare 
la freschezza del prodotto, pronte all’uso, 
conf. da 200 gr in pasta fresca - 1261856

2,99
 EURO

TOPI PICCIONI

CANI-GATTIGECHINIDI

TALPE

Protezione
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Idropulitrice Runner 20 2L 
max aspirazione detergente 
diretta con serbatoio incorporato, 
carrello con manico ergonomico, 
vano porta accessori, Automatic 
Stop System che consente 
l’attivazione o stop totale della 
macchina azionando la leva della 
pistola, in dotazione avvolgitubo, 
doppia lancia, pistola con attacco 
rapido - 1255919

229,00
 EURO

Idropulitrice Thunder 105  
ad acqua fredda, motore 
ad induzione, lancia ad alta 
pressione, ugello schiumogeno, 
stop automatico  - 1260652

59,90
 EURO

Idropulitrice River 135  
ad acqua fredda, motore ad induzione, 
lancia ad alta pressione, avvolgitubo, 
serbatoio detergente incorporato, stop 
automatico  - 1260594

119,00
 EURO

Idropulitrice Ocean 165  
ad acqua fredda, motore ad induzione, 
lancia ad alta pressione, avvolgitubo, 
serbatoio detergente incorporato, stop 
automatico - 1262071

149,00
 EURO

Modello Potenza Pressione Portata massima Plus Prezzo

1 - Thunder 105 W 1400 105 bar 300 l/h max lancia regolabile, tubo 5 mt, cavo 5 mt € 59,90

2 - River 135 W 1500 135 bar 400 l/h max lancia regolabile, tubo 5 mt, cavo 5 mt € 119,00

3 - Ocean 165 W 1800 165 bar 500 l/h max lancia regolabile, tubo 5 mt, cavo 5 mt € 149,00

4 - STORM II SIERRA 10 W 1700 110 bar 330 l/h max spazzole, doppia lancia, pistola con attacco rapido, bocchetta schiuma € 99,00

5 - RAPTOR W 2100 145 bar 420 l/h max spazzole, bocchetta schiuma € 159,00

6 - RUNNER 20 2L W 2100 140 bar 400 l/h max doppia lancia, pistola attacco rapido, serbatoio detergente integrato € 229,00

7 - ADVANCE  1108 W 2300 145 bar 450 l/h ma Doppia lancia, tubo 8 metri € 490,00

Idropulitrice Storm 
II Sierra 110  
ad acqua fredda, gruppo pompa 
assiale, testata in alluminio a tre 
pistoni in acciaio ad alta resistenza 
con valvola by-pass incorporata, 
carrello con manico, vano porta 
accessori, supporto porta cavo 
elettrico, Automatic Stop System, in 
dotazione doppia lancia, pistola con 
attacco rapido - 1225607

99,00
 EURO

4

1

6

3

Idropulitrice Raptor 
ad acqua fredda 
gruppo pompa assiale, testata 
in alluminio a tre pistoni in 
acciaio ad alta resistenza con 
valvola by-pass incorporata, 
carrello con manico vano 
porta accessori Automatic 
Stop System, completa di 
avvolgitubo, lancia turbo - 
1218596

159,00
 EURO

5

2

Idropulitrice Advance 1108  
ad acqua calda, regolazione del 
bruciatore, motore ausiliario per 
ventilazione, caldaia, pompa 
assiale, testata in alluminio a 
3 pistoni in acciaio, scelta di 
lavaggio acqua calda o fredda, 
sistema ASS - 1261509

490,00
 EURO

7

Idropulitrici



 

Gentile Socio, complimenti per aver scelto Premium Card. Per richiedere la Premium Card Le basterà 
compilare il presente modulo, facendo attenzione a scrivere in stampatello negli appositi spazi e ad 
indicare una  X  nelle relative caselle dove è richiesto.

Codice cliente
Punto vendita:
Nome…………………………… Cognome…………………………………………………

Nato il………/………/………  residente a…………………………………Prov…………...

Indirizzo e numero civico……………………………………………………..C.A.P………….

Tel. fisso………………………………Cell.……………………………….

(*I numeri di cellulare dai Lei forniti potranno essere utilizzati per invio sms /mms informativi e Promozionali)
(*Gli indirizzi di posta elettronica da Lei forniti potranno essere utilizzati per l’invio di e-mail informative e Promozionali)

E.Mail……………………………………………………………………… M FSesso

In quali dei seguenti settori desidera ricevere 
informazioni o le piacerebbe fare dei corsi?

Elettricità
Arredo
In generale tutto

Découpage
Legno
Pittura e Vernici Idraulica

Giardinaggio
Auto

Professione

Artigiano
Operaio
Impiegato
Imprenditore

Dirigente
Lav.Autonomo
Commerciante
Casalinga

Militare
Studente
Commesso
Pensionato

Funzionario
Rappresentante
Insegnante
Altro

DICHIARAZIONE DI CONSENSO AI SENSI DEL D.LGS. N. 196  - DEL 30 GIUGNO 2003 

In riferimento alla Vostra Informativa consegnatami in data odierna, prendo atto che i miei dati personali, a Voi comunicati in occasione del rilascio della Premium Card e delle conseguenti attività promozionali, e/o 
fornitura, e/o rapporti commerciali, e/o rapporti contrattuali, saranno oggetto da parte Vostra, di trattamenti informatici o manuali, comunque dotati di procedure idonee a garantire la sicurezza e riservatezza delle 
informazioni, secondo quanto previsto dalla normativa in vigore, per: a) finalità strettamente connesse e strumentali alla gestione dei rapporti con la clientela (es.: acquisizione di informazioni preliminari alla conclusione 
di un contratto, esecuzione di operazioni sulla base degli obblighi derivanti da contratti conclusi con la clientela, ecc.); 
b) finalità derivanti da obblighi di legge, da regolamenti, dalla normativa comunitaria, da disposizioni impartite da autorità a ciò legittimate dalla legge o da organi di vigilanza e controllo(ad esempio, legge c.d. “Antiri-
ciclaggio”; disposizioni contro l’usura, ecc.); c) finalità funzionali all’attività della Vs. Società, per le quali il cliente ha facoltà di manifestare o no il consenso quali: 
rilevazione del grado di soddisfazione della clientela sulla qualità dei servizi resi e sull’attività svolta dalla Società eseguita direttamente oppure tramite società specializzate mediante interviste personali o telefoniche, 
questionari ecc.; promozione e vendita di prodotti/servizi della Società, o dell’Affiliato, o di società terze, effettuate tramite lettere, telefono, materiale pubblicitario, sistemi automatizzati di comunicazione, ecc: indagini 
di mercato.

In relazione a quanto sopra, il sottoscritto __________________________________dichiara di prestare il proprio consenso per il trattamento e la comunicazione dei dati sub lettera a) e sub lettera b). 

Firma leggibile dell’addetto alla raccolta della firma, Data e luogo

FIRMA CLIENTE

FIRMA CLIENTE

Dichiara, altresì, di                      il proprio consenso per il trattamento e la comunicazione dei dati sub lettera c).prestare non prestare 

Modulo richiesta

Premium Card.
La tua corsia privilegiata.

Tra il dire e il fare.

-	Sconti prestigiosi.
-	Buoni spesa validi per i tuoi acquisti futuri.
-	Offerte su prodotti segnalati sul volantino  
	 promozionale del tuo punto vendita,  
	 esclusive per i titolari di Premium Card.

-	Informazioni relative alle iniziative  
	 promozionali a te dedicate via posta, 
	 via e-mail, sms e mms.
-	Sconti e agevolazioni su prodotti 
	 e servizi forniti da aziende selezionate.

COMPLIMENTI sei diventato titolare dei vantaggi del Club Premium!

Possiede 
un giardino?

Si

No

Scontrino N°........................................del.........................................

Punto Vendita ...................................................................................

Nome cassiera .................................................................................

N° Premium Card .............................................................................

10%

Tra il dire e il fare.

Valido dal 07/04/2014 al 04/05/2014

Buono
SCONTO



Tra il dire e il fare.

ABRUZZO

Tortoreto Lido (TE) 
Via S.S. 16 Km 405-203 
Tel. 0861.78.93.63 

BASILICATA

Potenza 
V.le del Basento  
Tel. 0971.59.41.01 

CALABRIA

Catanzaro (CZ)  
Viale Magna Grecia, 75  
ACCANTO EURO SPIN 

Tel. 0961.78.29.20

CAMPANIA

Benevento 
C.da Capodimonte, 1 
Tel. 0824.511.39

Poggiomarino (NA) 
Via Nuova S. Marzano, 290 
Tel. 081.86.51.093 

Nola (NA) 
Località Boscofangone  
c/o Centro commerciale  
Vulcano Buono 
Tel. 081.191.78.074

Angri (SA) 
Via dei Goti, 366  
Tel. 081.94.71.45 

Eboli (SA) 
Via Piante di Cesareo, 18 
Tel. 0828.65.00.07

Mercato S. Severino (SA) 
P.zza Aldo Moro, snc 
Tel. 089.82.83.009 

Pagani (SA) 
Via Alcide De Gasperi, 340  
c/o C. Comm.le Pegaso 
Tel. 081.51.53.224

EMILIA ROMAGNA

Faenza (RA) 
Via Volta, 11  
Tel. 0546.62.06.55

Faenza (RA) 
Via Cristoforo Colombo, 2  
C.Commle “Le Maioliche” 
Tel. 0546.64.68.67

Savignano sul Panaro (MO) 
Via Tavoni, 1000 (lì dal ponte) 
Tel. 059.76.96.12

FRIULI VENEZIA GIULIA

Pordenone (PN)  
Viale Venezia, 83  
Tel. 0434.55.54.13

Spilimbergo (PN)  
Via Valmontanaia, 102  
Tel. 0427.50.602

Trieste  
Via Valmaura 16/B  
Tel. 040.83.33.503 

Codroipo (UD) 
Viale Venezia, 121 
Tel. 0432.90.64.26 

Magnano in Riviera (UD) 
Via Nazionale, 10 
Tel. 0432.78.49.15

LAZIO

Roma - Collatina 
Via Collatina, 412 
uscita G.R.A. 15 
Tel. 06.22.58.00

Roma - Capena 
Via Tiberina, Km. 15,400  
ADIACENTE MOBILIFICIO PIERMARINI 
Tel. 06.90.73.602 

Roma - Tuscolana 
Via Tuscolana, 224/C 
Tel. 06.78.02.486

Roma - Pisana 
Via della Pisana, 481 
Tel. 06.31.05.22.30

Roma - Casalotti  
Via Piedicavallo, 45 
(ang. via Boccea 794) 
Tel. 06.61.90.59.55 

Roma - Colle Salario  
Via Camerata Picena, 393 
(Uscita 9 del G.R.A.)  
Tel. 06.88.16.448 

Roma - Finocchio  
Via Bolognetta, 1/F 
Tel. 06.20.76.26.86 
 
Frascati (RM) 
Via S. Francesco d’Assisi, 2 
adiacente ospedale 
Tel. 06.94.20.260

Guidonia Montecelio (RM) 
Via E. De Filippo, 1  
c/o Multisala Planet  
Tel. 0774.37.80.39 

Pomezia (RM) 
Via dei Castelli Romani, 22 
dietro il grattacielo 
Tel. 06.91.60.071

Velletri (RM) 
Via Appia Sud, 152  
Tel. 06.96.19.50.90

Villa Adriana (RM) 
Via Maremmana  
Inferiore, km 0,800 
Tel. 0774.500.20

Latina 
Via Epitaffio, km 1 
Tel. 0773.66.67.66

Viterbo (VT)  
Via Garbini, 81 
angolo Via Villanova  

Tel. 0761.27.00.01LIG

LIGURIA

Vezzano Ligure (SP)  
Via Aurelia, 227  
Tel. 0187.98.12.73

LOMBARDIA

S. Giovanni Bianco (BG) 
Via C. Ceresa s.n.c 
Tel. 0345.41.211

Cologno al Serio (BG)  
Via Crema, 9/A 
Tel. 035.48.72.073

Ardenno (SO) 
Via Libertà, 12 
Tel. 0342.66.22.38

MARCHE

Jesi (AN) 
Via Roma  
c/o C. Comm.le La Fornace  
Tel. 0731.21.50.72

Senigallia (AN) 
Via Abbagnano, s.n.c. 
c/o C.Comm. IL MOLINO 
di fronte uscita A14 Senigallia 
Tel. 071.79.18.31 

Maddalena  
di Muccia (MC) 
Tel. 0737.646.348

PUGLIA

Vitigliano (LE) 
Via Estramurale Nord, 72 
C. Comm.le “Globus”  
Tel. 0836.94.97.83

SARDEGNA

Guspini (CA) 
Via G. Marconi, 8 
Tel. 070.97.13.48

Arzachena (SS) 
Via Costa Smeralda, 11 
Tel. 0789.84.60.20

Oristano 
Via S. D’Acquisto  
(lottizz. Cualbu) 
Tel. 0783.21.50.22

Valledoria (SS) 
Strada Provinciale 
Valledoria/S. M. Coghinas 
km 2 - Tel 079.59.90.020

SICILIA

Marsala 
Contrada Cardilla, 408 
Tel. 0923.756.348

TOSCANA

Figline Valdarno (FI)  
Via G.Di Vittorio snc  
Tel. 055.91.57.133

Piombino (LI) 
Via della Quercia, 2 
Tel. 0565.22.09.05

Portoferraio (LI) 
(Isola d’Elba)  
Via della Ferriera, 9 
(Località Antiche Saline)  
Tel. 0565.91.90.42

UMBRIA

Fossato di Vico (PG) 
Via Flaminia, 19 
Tel. 075.91.93.50

Terni 
Via Maratta Bassa, 69 
Tel. 0744.30.32.14

VENETO

Capriccio di Vigonza (PD) 
Via Venezia, 85 
Tel. 049.98.02.439

club 
premium

Richiedi la PremiumCard. 
É gratuita e potrai 
usufruire da subito di tutte 
le offerte riservate ai soci.

**Buono non valido su prodotti in promozione e combustibile, spendibile su un unico articolo, non cumulabile né frazionabile.

10%Buono
SCONTO

Riservato ai possessori di Premium Card.
Valido su tutti gli articoli presenti in questo catalogo

nei punti vendita che aderiscono all’iniziativa**.compila il modulo a pag. 67 e consegnalo al punto vendita.


